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F 1A & U Ea #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
3}35} )E' 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
3’3512)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.05 0.06 0.15
3}(51£)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
3}3}3)5 1508 0.07 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.09 0.05 0.06 0.14
3}(5172)5 1565 0.07 0.06 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.05 0.06 0.14
3}(}?)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.14
3}(17)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
3558)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
3}35]9)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
3)5(' iO)E' 1508 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.09 0.09 0.06 0.06 0.13
3’?7}3)5 1585 0.07 - 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
3}5(]7}(2)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
3}5(%335 1585 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
3?;:4)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
3’?é5)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 - 0.08 0.05 0.05 0.13
3}5(' ;BE' 1508 0.07 0.05 0.09 0.11 0.08 - 0.08 0.05 0.06 0.14
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7517 B U R #366km #377km #368km #350km #I69km #360km #I67km #363km #I70km #353km
SR 15w 007 005 008 0.10 0.06 009 008 005 005 0.13
SHEE L 15w 007 005 008 0.10 0.06 008 008 005 005 0.13
B 15w 007 005 008 0.10 0.06 008 008 005 004 0.13
SHZ0B | 156 008 006 009 0.11 007 009 0.09 005 007 0.14
SHEE | 56 0.07 005 008 0.10 0.06 008 0.08 005 004 0.14
SHZE | 156 008 005 008 0.10 0.06 009 008 005 005 0.14
SHE 15w 007 005 008 0.10 0.06 009 008 005 005 0.14
B 1588 007 005 009 0.10 007 009 008 005 005 0.14
SRRB | 156 007 005 008 0.10 0.06 009 008 005 005 0.14
SHZOB | 156 007 005 008 0.10 006 009 008 005 004 0.14
SRZTE | 156 007 005 008 0.10 0.06 008 0.08 005 004 0.14
SH2SE | 1se 007 005 008 0.10 0.06 009 008 005 005 0.14
SR | 156 0.06 005 008 009 0.06 008 008 005 005 0.12
SHE | 1585 0.06 005 008 0.10 0.06 008 008 005 005 0.13
SASE | 156 0.06 005 008 0.10 0.06 008 008 005 004 0.13
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FrE R aE #968km #964km #61km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
3’1} )E' 156 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
3’3512)5 156 0.07 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.06 0.14 0.02 0.10
3’?95’)5 1565 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
3’2;(‘)5 158 007 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.06 0.14 0.02 0.10
3’?72)5 1565 0.07 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.06 0.13 0.02 0.09
3@)5 150 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 0.02 0.08
3J(qi7>E' 150 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
3?58)5 156 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.07 0.06 0.13 0.02 0.10
3’?;)5 1505 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
3?91&0)5 158 0.07 0.14 0.08 0.08 0.16 0.07 0.07 0.14 - 0.10
3’?7}:)5 1565 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’?7"(2)5 156 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’?;5 156 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’?:‘5'3 1565 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’?;’)5 1565 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’? éG)E' 1585 0.07 0.14 0.07 0.08 0.16 0.07 0.06 0.14 0.03 0.09
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77 R U ERRE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
3’5&7)5 1585 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.08
3’? jon | 1o 0.06 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
3’?7"3)5 1585 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.02 0.09
3’? 28| e 0.07 0.14 008 007 0.16 007 007 0.14 0.03 0.09
3’? ACNIRE 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 002 -
3’?;%5 1585 0.07 0.13 0.08 007 0.15 0.06 007 0.13 0.04 -
3’? AN IRE 0.07 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’5(]5(4)5 1585 0.07 0.13 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.10
3’? DR e 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
BFAZOE | 1ses 007 0.13 007 007 0.16 0.06 0.06 0.13 003 0.09
3’? 28| e 0.07 0.13 007 007 0.16 0.06 0.06 0.13 0.03 0.08
3’? RN IRE 0.07 0.13 007 007 0.16 0.06 0.06 0.13 0.04 0.08
3’??}5 1585 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.03 0.09
3’? D 1se 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 0.03 0.09
3’?1‘)5 1585 0.07 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 0.03 0.08
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F 1A & U Ea #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
3}351] )E' 158% 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}35]2)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09
363)5 158% 0.08 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}3}3)5 1508 0.09 0.11 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09
3}?72)5 1565 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}2)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}(51 i7)E' 158% 0.08 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}(5158)5 158% 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}35]9)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3)5(' iO)E' 1508 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08
3’?7}2)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}?7}(2)5 158% 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}5(] ga 158% 0.08 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3’?;:4)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3’?é5)5 158% 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
3}5(' ;BE' 1508 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
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731 R U BE #I50km #361km #354km #347km #348km #362km #347km #357km #358km #336km
SR 15w 008 0.10 007 0.10 0.11 007 0.09 008 007 008
SHEE L 15w 008 0.10 007 0.10 0.11 007 009 008 007 008
B 15w 008 0.10 008 009 0.11 007 0.09 008 007 007
SHZ0B | 156 008 0.11 009 0.11 0.12 009 0.10 009 008 009
SHEE | 56 008 0.11 007 009 0.11 007 009 008 007 008
SHZE | 156 008 0.11 008 0.10 0.11 008 0.09 008 008 008
SHE 15w 008 0.11 007 0.10 0.11 007 009 008 007 008
B 1588 008 0.11 007 0.10 0.11 007 0.09 008 007 008
SRRB | 156 008 0.11 007 0.10 0.11 007 0.09 008 007 008
3)5(1%5 1565 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
SRZTE | 156 008 0.11 007 0.10 0.11 007 009 008 007 007
3}5(] 25 1w 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 - 0.08 0.07 0.08
SR | 156 008 0.11 007 009 0.09 007 008 007 0.06 007
3 7| 158 008 0.11 007 009 0.10 007 - 0.07 007 007
3}? yBG)E 1585 0.08 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.08
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FRER | HRER | SEER | g&EA | —oF | BER | BHER | BWS—y | —Hn | Jdan
AERA | BEna| Y- o h— 48— BOUOR | manxm 48— 58— =pwt: MR oo —
—ATh - /N . ¥ /N —ARarh . /N —ARarh . ¥ /N —ARrh . /N —Arh
BEE—REEM,OD izl | o] iz | o] iz | o] ] izl | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o] izl | ]
7 R U B #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
LR 15w 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 008
2E | 1se 0.10 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 008
S| 15w 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.11 007
PR 15 0.11 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.14 008
PSR | 15 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 008
NCIRE 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 007
TR 15 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 008 0.09 0.14 0.13 007
AR | 1o 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 013 008
LB 1sm 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 007
SHIOB | 156 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 008
SHE | 156 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 007
SR 15w 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 009 0.14 0.13 007
SHSE | 1se 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 007
SAVB | 1se 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 013 008
SAB | 156 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 008 0.09 0.13 013 007
3}5(' ;BE' 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.07
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FRER | HRER | BEER | gAEA | 2B | BER | BRER | BUs—Y | ZAR | ey
MEAR | EERw| TYE— | 'YE— | wYE— | BUOR | gaas | EYF— | VR | TS TR gyl
. /N ] N /N3] . /NG| . /N3] ZART™ N /N3] . /NS N /N3] . /NS N /N3]
BEE—REHNOD i | i icp | i} i | i ] i i) icp | i} i ] P | i} i i) i | i
75 16 B U BR #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #956km
3}5(] oo | 1se 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
3}5(] 7}35 1508 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07
3?7"(9)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 007
3}5(%0)5 1585 0.11 0.11 0.12 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.14 0.08
3}? ZVE | ses 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 - 007
3}5(%2)5 1565 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 - 0.08
3}5(] EJ?SE 1508 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.14 0.12 0.08
3’? AN IRE 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 007
3}5(] 2F | 1ses 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.14 0.12 007
SHZOB | 156 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 007
3}5(] g)El 158 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
3}5(] jZZ%E' 1508 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.07
SR | 156 0.10 0.09 0.10 008 0.09 007 008 0.11 0.13 007
3’? 7| 158 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07
3’5(] aon | 1ses 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.13 007
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EEHE | A% | g | SRR | G| RN | ARBE |LAswE | BW | GFME

AERA | AERY RintE HEXAT RineE HEXAT = A RinfE RimtE IN—F2Y RinbE
FEH FEH FEMH FEH FEH {FEM FEH FEH FEH FEH
RBEE—REMID b i b i b ovic] b iz} b iz} b it} b i} b iz} b iz} b i

7 R U B R #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
3’1} )E' 150 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
3’3512)5 150 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
3@5’)5 150 0.06 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
3’31‘2)5 150 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
3@5)5 150 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
3’?%5 150 0.06 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
3’(Ejjz)E' 150 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
3’5{;? 150 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.08 0.12 0.07
3’35]9)5 150 0.06 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
3’?9185 158 0.07 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
3%}2}5 150 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
3’?7}(2)5 150 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
3’?;;5 150 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
3’5&4)5 150 0.06 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
3’?;’)5 158 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
3’? ;]6)5 150 0.06 0.07 0.10 0.09 0.07 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
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EEHE | A% | g | SRR | G| RN | ARBE |LAswE | BW | GFME
AE B A | BlEgy| XRE &3P RinEE &P Aa X RinEE RinEE IN—F2) R EE

FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH
BEE—REXEN,D el i} el i} Pl dic] P dic] P dic] Pl dic] Pl dic] P dic] P ] el i}
75 1 B U B #361km #351km #I50km #359km #364km #I60km #357km #360km $#348km #352km
SRR 1se 0.06 007 0.09 009 0.06 0.06 004 007 0.12 007
3 Bon | 1o 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.11 007
RGN IRE 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
0B | 1se 0.06 007 0.10 0.10 007 007 005 008 0.12 008
AR 1sm 0.06 007 0.10 0.10 006 007 0.05 007 0.12 007
BH2E | 15e 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
3 alEE: 0.06 007 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.12 007
AR 15m 0.06 007 0.10 009 007 006 004 007 0.12 008
B | 1se 0.06 007 0.10 009 0.06 006 004 007 0.12 007
BFZOE | 1se 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
AR | 1se 0.06 007 0.10 0.10 006 007 005 007 0.12 007
A2 | 15m 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 005 007 0.12 007
A2 | 15e 0.06 0.06 008 0.09 0.06 0.06 0.04 007 0.10 007
3ASOE | 15ms 005 007 0.09 009 0.06 0.06 004 0.06 0.11 007
FANE | 156 0.06 007 0.10 009 0.06 006 004 007 0.12 007
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BERAB | AIERY RimEE RimEE =P REKXTE | HBEXA NEREE FaiR 2 88 BEXF NREE

{FEM FEMH FEH FEMH FEH A= AEMH AEMH AEM AET
REE—REMID b ovic] b it} b i b it} b i ] i L] i ]

R U BERE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
:”?E: )E' 158% 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3’3512)5 158% 0.09 0.13 0.17 0.11 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
3’?£)E' 1585 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3’31‘:)5 150 0.09 0.13 0.16 0.11 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
3J(EJ jg)El {585 0.09 0.13 0.16 0.11 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3’2)5 158% 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3’(51 i7)E' 158% 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3558)5 158% 0.09 0.12 0.15 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3’?;)5 156% 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3’? BE 150% 0.09 0.13 0.16 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
3%}2)5 1585 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3)5(]71&2)5 158% 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3)5(1 ‘%3)5 158% 0.09 0.12 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3}5(]:155 156% 0.08 0.12 0.16 0.10 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3)5(]&'5)5 156% 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3’? ;]6)5 150 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
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Bitihs RIERSTEEAERR (TEHE) ‘ S 23/ 1B ~3A31H
B4 uGy/h= uSv/h(31909 L4 /B8l =490y —A~" Vb /BEFE)

TR | NERK | TAESR | PETRT | PETEL | FEBE | ARORE | wepeee | EGR | CHEME
BERAB | AIERY RimEE RimEE =P REKRTE | HBEXA NEREE FaiR 2 88 BEXF NREE

RET RE™ RE™ RE™ REH A= AXEMH A= A= A=
BEE—REENMD P i} p| i} P i P i} P ] i} i) i} i} i}
HE RO EER #955km #954km #956km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
3’?&7)5 1588 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3)5(1 Bon | e 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3)5(‘71'35 1585 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 007 0.07 007 0.08
3’? DB | e 0.09 0.13 0.17 0.12 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09
3’5(1 ACNIRE 0.09 0.12 0.16 - 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3)5(%2)5 1585 0.09 0.13 0.17 - 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
3)5(1 2| 1se 0.09 0.13 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3)5(1 AN IRE 0.09 0.13 0.17 0.11 0.09 0.07 007 0.06 007 0.08
3 DR e 0.09 0.13 0.16 0.11 0.08 0.07 007 0.06 007 0.08
BHZOB | 1se 0.09 013 017 0.10 008 007 007 007 007 008
3’? 28| e 0.09 0.12 0.17 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3)5(1 2E | e 0.09 0.13 0.17 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
3)5(%9)5 1585 0.08 0.11 0.13 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07
3)5(1 7| 1ses 0.08 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.06 - 007 0.08
3 aon | 1ses 0.08 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 007 0.06 007 0.08
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Bieth7s REMESTRERAIE R (HEE)

243818 ~3H31H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Pk DR S THT s
SPNA =H%&R = 148 Rk JHBAE ~:|:E3— AL o mr 4 4e IJ\'j%/A_E—ﬁE === PAN
N N e ovae | ABMER | RETETEIS | T s | 2S3=T | BRETES | JIRETRES | O32=7 1 | BHAKE
AIER B | BIERZ IN7] 73 o R2— 2 2—)
HEDERAL 1ERHE Pl
KE™ KETH S YTHT SEYTHT S YTHT SEYTHT E R HT JI{EHT JIHEHET JIHRET
*E%%fﬁﬁh‘%@ [iic] [ric] B[ dvic] b otvic] B[] b otvic] b vic] [ricpe| ] b vic] [ricpe| o]
1 R O BE B #953Kkm 956km %965km £63km 4966km 966km 4966km 46km 448Kk £950km
31} )E' 156 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3}35)5 158 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.08
3}(5%3 1565 0.09 - 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3}(517}3)5 156% 0.09 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.08
3}3@)‘3 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.08
3A6H
) 156 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3A7H
o 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
3}(5158)5 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
3}35]9)5 1565 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3)5(' iO)E' 156% 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.07 0.07
3’?7}3)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3)5(]71'(2)5 156 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3)5(%3)5 156 0.09 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
3)5(];:4)5 156 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07
3}5(];; B | o 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
3)5(' ;BE' 156% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.07 0.08
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Bieth7s REMESTRERAIE R (HEE)

243818 ~3H31H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

B SEHTHT e
HRAREE L = e % PIANS] Ryk JEBAE ~:|:E3— A= 2 mr AL 4e IJ\E%/A—E—QE =} == VAN
e | s | R AEWEH | RAEESE | minm | 231=T | BRERS | IRET#E | (OSa=7« | EEHARE
RIE R JEIRF . &N == = o A— 2 5—)
DAL | 1EBHERT
AET AET SATHT SATHT SEITHT SEHTHT = R ET JI&HT JI=HT JI=HT
BEE—REN D i i} Pl i) el i) Pl i) el i) Pl i) [iip i Pl dic] [P i
731 R U BE $953km #356km #965km #963km #66km #366km $66km #946km $948km #350km
SR 15w 009 005 005 006 007 008 0.04 004 007 007
3}5(] on | e 0.09 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
B 15w 0.09 005 005 0.06 0.06 008 0.04 0.04 007 007
SHZ0B | 156 0.11 007 005 007 007 008 005 004 007 007
SHEE | 56 009 005 005 0.06 007 008 0.04 004 007 007
3}5(%2) B o 0.10 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
SHE 15w 009 005 005 0.06 007 008 0.04 004 007 007
B 1588 009 0.06 005 007 007 008 005 0.05 008 007
SRRB | 156 0.09 006 005 006 007 008 0.04 004 007 007
SHZOB | 156 0.09 0.06 005 0.06 007 008 0.04 004 007 0.06
3? 28| s 0.09 0.05 005 007 007 0.08 0.05 0.04 007 007
SH2SE | 1se 0.09 005 005 0.06 007 008 0.04 004 007 007
SR | 156 008 005 005 0.06 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SHE | 1585 0.09 005 0.04 006 0.06 008 0.04 0.04 007 006
SASE | 156 0.09 005 005 0.06 0.06 008 0.04 0.04 007 006
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Bitihs RIERSTEEAERR (TEHE) Ai24E3H18~3H318
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

INRAR IKE 52
AR | e | WAE | ZAE | cpeen | wAR | TSENT | ey | oAl
AEAA | BEsy | EERE & | EITEFT  [3Sa=T4— = INERR pityyad BH-F
2 8—) = SEHBFE 2 —
JIHEHET JIHEHET JIHRHET JIHEHET JIHRHET JIHRHET REH RKEF REH
*E-%'ﬁﬁfﬁﬁ%?ﬁ‘%@ iz | oic] [icl | i’} iz | s} [icl | i’} iz | s} iz | s} iz | ovic] [iif] iz | oic]
HRERUVIE## #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
31} )E' 1585 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3?;)5 1585 0.09 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3}?£)E' 158 0.08 0.09 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3}3}2‘)5 1565 0.10 0.10 0.11 0.31 0.08 012 0.09 0.08 0.06
3}?72)5 1585 0.08 0.10 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3’?%6)5 1565 0.08 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3}(17)5 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3558)5 1585 0.09 - 0.10 0.30 0.08 0.12 0.08 0.07 0.06
3)35]9)5 156 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3’?;85 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.08 012 0.09 0.07 0.06
3}?7}3)5 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.08 012 0.09 0.07 0.06
3?%2)5 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3?55 1585 0.08 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3?:}:4)5 1585 0.08 - 0.10 0.30 0.08 0.12 0.08 0.07 0.06
3’?;)5 158 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3)5(' ;BE' 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.08 012 0.09 0.07 0.06
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Bieth7s REMESTRERAIE R (HEE)

&f124%E3818~3A831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

INRAR IKE
WA K EAHED b
| | sRE | g WAR | ZAE | mmeam | WEER | TTame | xE:ews | TINTCA
AERA | ey | (EERE &FF BIERT  |33a=74 INERR A BH-F
2 8—) = Bt 2—
NI T JIRHT JIRHT JIRHET JIRHT JIRHT KEH KEH KEH
BEE—RENOD i | ] iz i) i | i iz i) i | i i | i i | i ic] i | ]
7 R U B #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959%km #963km
3?%5 1585 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3%}35 1585 0.08 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3’?7"(9)5 1585 0.08 - 0.10 0.33 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
3’5(%5 1585 0.09 - 0.11 0.32 0.08 0.13 0.10 0.09 0.07
3}5(]5:‘)5 1585 0.08 - 0.10 0.33 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
3}5(%2)5 158 0.08 - 0.10 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.07
3? Ef)E' 1585 0.08 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3J5(1i”35 1585 0.09 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3’?7?3 B s 0.08 - 0.10 0.32 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
3’?%5 1585 0.08 - 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
3}5(%7)5 1565 0.08 - 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
3?:?:8)5 1585 0.08 - 0.10 0.33 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
3ﬁ(lé9)E' 158 0.08 - 0.09 0.24 0.07 0.10 0.08 0.07 0.05
3J5(1 %‘;E' 1565 0.08 - 0.10 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
3’?%5 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.07 0.12 0.09 0.07 0.06
X KR TERESF] (IEE) SH2E3ATH~ BMEXEQHRILTNET.
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Rt REMSTREAIEER (FEE)

=] i BE R EN g = 3B T 4= 4= 4= = 4= 3
ShE | BE | EERE ) mmem | eps | EEOE | poeoe | ABOR | ATAR | BxmGE | PODE
BEAR | AEEY| Zasg 42 P —F 25— T 5— 53— 23— LA i TNV
LU LU LU L LU L LU LU L LU L
*E%%fﬁﬁ?ﬁ‘%@ [ric] [1if] [ric] [1if] [ric] [iif] [ric] [iif] [ric] [iif] [ric]
HrE kU aE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
31" )E' 1585 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’3512)5 1565 - 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3A3H
0 158 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
384H
50 1585 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.10 0.09 0.03
3H5H
i 1585 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3H6H
) 156 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3A7H
oy 1585 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3A8H
=) 156 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3H9H
) 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’?;85 1565 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3A11H
0 1585 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’?7"3)5 1585 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’?%5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’5&4)5 158 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’?;35 158 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
3’? ;IG)E' 156 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03




Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Rt REMSTREAIEER (FEE)

LB | BR | EERE | BB | esagag | SRR | gy | KBOR | BTG | ExEmE | PUDT
AEAB | e | Smr i Fy—F | TVE s Rt B o B ITIY12%

ARLLTH ARLLh ABLLTH ARLLTH ABLLTH ARLLTH ABLLTH ARLLTH ABLLH ARLLTH ABLLTH
BEE—REEN,D [ic] [ic] [ic] [ic] i i) i i) i i) i
75 1 B U B #368km #I69km #366km #358km #351km #366km #I70km #362km #363km #360km #385km
SFE | 15w 007 0.06 009 008 008 007 007 0.09 0.10 008 003
SARE L 1sm 007 006 009 008 007 007 007 009 0.10 008 003
ARE | tsms 007 006 008 007 008 007 007 009 0.10 008 -
A0E | 1sms 009 007 0.11 0.10 0.09 0.12 0.09 0.13 0.12 0.11 0.04
AR 1sm 007 0.06 008 007 007 007 007 009 0.10 008 003
BH2E | 1sm 008 008 009 008 008 008 008 0.10 0.10 009 004
3 AN ERE 007 0.06 0.09 008 007 007 007 0.09 0.10 008 -
AME 15w 007 006 008 008 008 008 007 009 0.10 008 006
B 1sm 007 006 009 008 008 008 007 009 0.10 008 006
BAZOE | 1sm 007 0.06 008 007 008 007 007 0.09 0.10 008 0.06
SAZTE | 1sm 007 0.06 008 007 008 007 007 009 0.10 008 0.06
A28 | 1sm 007 006 009 008 007 007 007 009 0.10 008 0.06
A2 15w 006 005 008 007 007 006 0.06 008 008 007 005
3AE | 15w 007 006 008 007 007 007 007 009 009 008 006
FANE | 1sms 007 006 008 007 007 007 007 009 0.10 008 0.06




Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Rt REMSTREAIEER (FEE)

A | EEE | qpaer | BEOR | guem | Cams | eEam | TERY | mmes | mmewn | eoean
BIERAR | BIERR s T H— T H— o to5— oo 05315 tH— 58—
LU LU LU L LU L LU LU L LU L
*E%%’f%ﬁ?ﬁ‘%@ [ric] [1if] [ric] [1if] [ric] Fis)Eaii] [ric] [iif] [ric] [iif] [ric]
HrE kU aE #980km #982km #79km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
31" )E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3820
o 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3A3H
0 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
384H
50 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.12
3}?72)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 - 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3H6H
) 156 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3A7H
oy 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3A8H
=) 156 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3H9H
) 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3’?;85 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.12
3A11H
0 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3’?7"3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3’? ga 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3’5&4)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3’?;;5 1585 - 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3’? ;IG)E' 156 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11




Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Rt REMSTREAIEER (FEE)

B MmO | ppmer | AR | giem | PO | emak | TOLY | mEgr | GEGK | BREAK
AEBA | BEr s 48— 48— o o5 — oo 0515 o h— o5 —

BT Zumh ZLth it Lt it L it L i Lt
BEE—EEMI,D [1ic] [iié} [1if] [iic} [1if] ickeaic] [1if] [iic} [1i2] [iic} [1if]
1 R U BB #80km £82km #79km #55km #52km #45km #48km #)46km #49km #952km #56km
3? 17) ST 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3 JE(J?}SE' 150 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3 )5(171'(9) Bl qoeg 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3 J? éO)E' 150 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.10 0.10 0.10 0.11 0.15
3’? g)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3’?;2)5 150 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.12
3’? éf)E' 150 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3 JE(J i“) Bl qoeg 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3’?7?35 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
3’?%5 150 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3’? g) B q5es 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3? SE' 150 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
3%%9)5 150 0.04 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10
3’? %‘;H 150 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.11
3’? i‘)E' 158 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11




Sf24E3818~3831H

Bohihh IRIEMETEERIEER (TEE) . :
B 4 Gy/h= uSv/h(34909 L1 /B5fal =34 9ny—~" L/ B5RE)
BALTE | BEAR | TREEE | SHETE | g e | dhe | AEgE | AR am | avsey | SHIE
BERAR | AERR| BYF— T a— o a— T a— o S (EYREE) B NEEE J—JLK s
LU LU LU LU At LU BEIH BEH BEITH BEIW BEINTH
EEFE—REEILD [ric] [iif] [ric] [iif] [rit] [iif] [ric] [1if] [ric] Fis)Ea]ii] [ric]
HrE R IaE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #67km
3}(51E‘| )E' 158 0.08 - 0.08 - 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 007 0.09
3}?;)5 150 0.08 - 0.08 - 0.13 0.12 0.06 0.08 0.08 0.08 0.09
3’35 158 0.08 - 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3848 ’
o0 5% 0.08 0.08 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
3A5H
A 156 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
3A6H
N 150 0.07 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
3}(51 i7)E' 158 0.08 0.09 0.08 0.08 - 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’(5158)5 158 0.07 0.08 0.08 0.09 - 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
3H9H 158
) 5 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
3)5(' B B | i5ms 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
3}5(' 7}3)5 158 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?7}(2)5 1505 0.07 0.09 0.08 0.09 0.13 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3? ga 1505 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?;‘)5 158 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
3’5(‘%5)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’? | se 0.08 0.08 0.08 0.10 0.12 0.11 0.06 008 007 0.07 0.09




Sf24E3818~3831H

Brhih BEREENEER (D) | ‘
BfI: uGy/h= u Sv/h(R4905 L4 /85 =3 19ay—~ b/ EEfE)

BALTE | BEAR | TREEE | SHETE | g e | dhe | AEgE | AR am | avsey | SHIE

AERB | BEmz| TYF— o h— o8 — o h— wos— |(EYVERE) | L. g" NREE 7—IJLk gyt

Lt it L it il it AENH AENH AEH AB)h AB)m
REE—EEMI,D iz} iz} [1if] [iic} [1if] [iic} [1if] [iif] [1if] ickea ] [1if]

G AON L #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
3? I)E' 150 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
3%}35 158 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?%9)5 1588 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’5(' ga 158 0.10 0.09 0.11 0.12 0.14 0.14 0.07 0.08 0.08 0.07 0.10
3}5(!2:1)5 1508 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3)5(];2)5 150 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.10
3? éf;E' 150 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3? i“) B qoeg 0.07 0.08 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?7?35 158 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?% B q5mg 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3}5(] %E 1508 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’28) ST 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3?;%5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.12 0.11 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
3F(] EBE' 1508 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.09
3’? %E' 1588 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09




Rt REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

N *i@iFEE 2L 4 3 ~
A Hhig B BIEJI 373 a =iyl %47 ¥ 1l 4= Ok HhIRLY +e s =
;:ﬂl]fgﬁ E ;:E\I]EE%Q” {$=§ﬁﬁ z\/gz EHT/A EIDI%7Kiﬁ FF-'EO);'; H_—]/Qﬁﬁ_ j(f_ﬂ'&% IEE.*E'fTE&% /S\*Lﬁ)(:\ﬁﬁ Q%O)ﬁ }EIRHZI;EFE
BEITH BEH BEITH BEINT BEITH BBt =S A+t kST A+t kST
*E%%jﬁﬁb‘%@ FisEaii] [1if] FisEaii] [1if] FisEaii] Fis)Eaii] [ric] Fis)Eaii] [ric] [iif] [ric]
HrE kU aE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #342km
31" )E' 156 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3820
o 158 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.06 0.07 0.11 0.06
3A3H
0 158 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
384H
50 156 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.07 0.06 0.07 0.11 0.06
3H5H
i 158 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3H6H
) 156 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3A7H
oy 158 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3A8H
=) 156 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3H9H
) 1585 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’?;85 1565 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3A11H
0 158% 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3?7"(2)5 158 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’5(’ g)E' 156 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’5&4)5 1565 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’?;5 158 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’? ;IG)E' 156 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06




Rt REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

N P %?E;E mhoam |REPKE| wRom | Rhd | xwmes | ammes | 520 | Rlon | FRuE
AENT AET AENT AEI™ AE)T AEIH A =Rl B4 B+t H A
BEFE—EEMIMOD ifeaic] [ic] ifeaic] [ic] iifeaic] icfealvic] [i] icfealvic] [ic] ] [ic]
7516 B U BE B #357km #369km #359km #379km #952km #959km #334km #934km #333km #932km #942km
3’? oo | 1se 0.06 008 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
SARE L 1sm 0.06 008 007 0.09 005 008 006 0.05 0.06 0.11 006
ARE | tsms 0.06 008 007 0.09 005 008 0.06 005 0.06 0.11 0.06
A0E | 1sms 007 0.09 007 0.10 005 008 008 007 007 0.12 007
3’? i‘)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
BH2E | 1sm 007 008 007 0.10 005 : 007 0.06 0.06 0.11 0.06
RZE | 15 007 008 007 009 005 008 006 0.05 0.06 0.11 006
AME 15w 007 008 007 0.09 005 008 0.06 005 0.06 0.11 0.06
B 1sm 007 008 007 0.09 005 008 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’?%'3 1585 0.06 008 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
SAZTE | 1sm 007 008 007 0.10 005 008 006 005 0.06 0.11 006
A28 | 1sm 007 008 007 0.10 005 008 006 005 0.06 0.11 006
A2 15w 0.06 007 006 007 005 008 005 0.05 0.06 0.09 005
3AE | 15w 0.06 008 0.06 008 005 008 005 005 0.06 0.10 005
FANE | 1sms 0.06 008 0.06 0.09 005 008 0.06 005 0.06 0.11 0.06




Rt REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

e | g | LT | TR | RULLEN | METHE ARG, BRER | ARLER | RIBE | makern | LEoRe %%z%
H#™ Bt H#™ HftH H#™ HfH H#™ HfH H#™ H#H A
BEE—EEMI,D izl o] [iié} [1if] [iic} [1if] [iié} [1if] [iic} [1i2] il o] [1if]
77 B U B #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
31})5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3’3512)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.10 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 _
3@6‘)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3E£)E' 1585 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
3@2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3}2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3J(Eli7)E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3?58)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3’35]9)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3’?;85 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
3)?7}2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?71,3)5 1585 - 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3’?%5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 _
3’1‘55 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 _
3’?;;E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?;]6)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -




Rohtth7s IRIEMESTRERIE R (F

EfE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

e | g | LT | TR | RULLEN | METHE ARG, BRER | ARLER | RIBE | makern | LEoRe %%z%
H#™ Bt H#™ HftH H#™ HfH H#™ HfH H#™ H#H H#™

BEFEF—REI,D izl o] [iié} [1if] [iic} [1if] ] ] ] ] iz i ]

F AR U EE R #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
3%?)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?7}35 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?7"(9)5 156% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
3’? éO)E' 1508 0.07 0.08 0.08 0.10 0.11 0.09 0.09 0.06 0.08 0.11 -
3’? g)E' 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
3)5(%2)5 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’? éf)E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?565 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?7?3 B ism 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
3’?%5 156 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
3’? Q)E' 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’? i%E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
3??)5 1565 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.04 0.05 0.09 -
3’? %‘;E 1585 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.10 -
3’?5&')5 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -

X RAREFRELUA2—(BFH) FARB0EI0OAI9B~ EZARYUIRAMEBEDEH, BIET—20/RALTHYET,
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Rt REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

il K# INEIR h B i a aF = =
, , S | AEmE | Eemtnn| sEnPE | wEage | SoSBN | gaey |BUTRDE BMW | wmssm | DD
BIE A B | AERZ () o h— et 44— =L et 42 LR (IBEAHEA| Rl REE =
RSN =ESNi] =ESNi] =ESNi] =ESNi] =ESNi] =ESNi] =ESNi] =ESNi] SNl A+t
?E-%?ﬁfﬁﬁb‘%@ [iif] [ric] [iif] [ric] [iif] [ric] [iif] [iif] [iif] [ric] [iif]
FrE kU IEE] $924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #341km #939km #918km $924km
3’(5{51' )E' 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
3’3512)5 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
3H3H 158
o 5 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3’31‘:)5 1565 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08
3A5H
s 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3A6H
o) 156% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3A7H
Ty 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3H8H |58
B 5 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3ASH | g5p 0.11 0.0
B 5 . 06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3’? BE 1565 0.11 0.06 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3ANA |
0 5% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3)5(]%2)5 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
3)5(1 ‘1%3)5 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
3’5&4)5 158 0.11 0.07 0.09 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
3)5(‘%5)5 158 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
3’? ;16)5 156% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07

11



Brhihs RIERSTEENEHER (TEHE) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

INGES 3 = a8 . =

AEAB | BT i‘é%l?)? %%Zaﬁ_% %ﬂﬂéﬁ%%ﬂ? §;§%%§§£§ RRATIR Eiiﬁlgtg‘/a@m— $%%%$ (EQE‘E%) ﬂ’a;ﬁggﬁﬁ RERSHA Eé’ﬁ;

B4 E#f B4 E#f B4 E#f B4 B4 B4 E#f B+t
BEE—REEN,D [ic] [ic] [ic] [ic] ] [ic] i) i) i) i i)

7517 B U B A #924km #927km #919km #917km #933km #316km #918km #941km #939km #318km #924km
3)5(1 oo |15 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.05 0.09 0.07
SHEE L 15w 0.11 0.06 008 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 009 008
RGN IRE 0.11 0.06 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 009 008
0B | 1se 0.12 007 0.09 007 0.09 0.09 008 008 007 0.10 0.09
A 1se 0.11 0.06 008 0.06 007 0.09 007 0.06 0.06 0.10 008
H2B | 156 0.11 0.06 008 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 008
A 15 0.11 0.06 0.09 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 008
AR 158 0.11 0.06 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
SFRB | 156 0.11 0.06 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
BHRZOB | 1se 0.11 0.06 008 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
SAZTE | 1se 0.11 0.06 008 0.06 007 0.09 007 0.06 0.06 0.10 008
SH2SE | 15e 0.11 0.06 0.09 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 008
A2 | 156 008 0.06 007 0.05 007 007 0.06 005 0.05 007 0.06
3AOE | 1588 0.09 0.06 007 005 008 007 0.06 0.05 0.05 008 0.06
SFAME | 156 0.10 0.06 008 0.06 008 008 0.06 0.06 0.06 009 007

12



Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Rt REMSTREAIEER (FEE)

BBE " - : _ EEs
srmes | ae s | zsmes | EOR | BBR | EELE | Aq7oAL S -
/,EI];'.HEH =| },EJ]EE#%J ﬁEHTTRiﬁ tigz’f fﬁé*-hxiﬁ BB :%ﬁﬂ%ﬁ /J\i*ﬁi E&%tsj/)-l_ I%i‘[ﬁ *#ﬁiéém mi%fiiﬁ EHE EJ”HT'in’JJ_
Fi el KEF RFEH KEH KEH KEH KEH KEF KEH A ET I ET
*E%%fﬁﬁb‘%@ FisEaii] [1if] FisEaii] [1if] [ric] [iif] FisEaii] [iif] [ric] Fis)Ea]vii] FisEa ]
HrE kU aE #963km #991km #71km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #59km
31" )E' 156 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
3820
o 158 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
3A3H
0 158 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
384H
50 156 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.10 0.03 0.07 0.06
3}(5172)5 158 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
3H6H
) 156 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
3A7H
oy 158 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
3A8H
=) 156 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
3H9H
) 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.09 0.03 0.06 0.05
3’?;85 1565 0.07 0.05 0.08 007 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
3A11H
0 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
3%"(2)5 158 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
3’?;5 156 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05
3’5&4)5 1565 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
3’?;5 158 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
3’? ;IG)E' 156 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Rt REMSTREAIEER (FEE)

o o

ERHET KERF KRR KERF KRR KERF KRR KERF REH AJIET B JIET
BEFE—EEMIMOD ifeaic] [ic] ifeaic] [ic] [ic] [ic] ifeaic] [ic] [ic] icfealvic] iifeaic]
756 R U BREE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
3’? 17) S T 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
3 jon | 1o 007 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 0.09 0.04 007 005
ARE | tsms 0.06 005 008 0.06 0.06 008 0.06 0.09 0.04 007 005
A0E | 1sms 007 005 0.09 0.06 007 008 007 0.10 - 007 005
AR 1sm 007 005 008 0.06 0.06 0.08 007 0.09 0.04 007 005
BH2E | 1sm 007 005 008 007 007 0.08 007 0.09 0.04 007 0.06
3’?}%3)5 1585 0.06 0.05 008 0.06 007 0.08 007 0.09 0.04 007 005
3’?9265 1585 0.06 005 008 0.06 0.06 008 007 0.09 0.04 007 005
B 1sm 007 005 008 0.06 0.06 007 007 0.09 0.04 007 005
BAZOE | 1sm 006 005 008 006 0.06 008 0.06 009 004 007 0.05
SAZTE | 1sm 0.06 005 008 0.06 0.06 0.08 007 0.09 0.04 007 005
A28 | 1sm 007 0.05 008 0.06 007 0.08 007 0.09 0.04 007 0.06
A2 15w 0.06 004 007 0.05 005 007 0.06 007 003 0.06 005
3’5(’%(;5 1585 0.06 004 008 0.06 005 007 0.06 008 0.04 0.06 005
FANE | 1sms 007 005 008 0.05 0.06 007 0.06 0.09 0.04 0.06 005
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Rt REMSTREAIEER (FEE)

lERA = o s | ENFEES - . - - TN hE— hE_ o
=] < - y o A < ~+/\ Zn 'é' B = B 2 A e -z |='_ e = — 7 'y L
7 )IET e e e e R4 EmEi R4 EmEA TR @A
*E%%fﬁﬁb‘%@ FisEaii] Fis)Ea]il] FisEaii] Fis)Eail] FisEaii] Fis)Eaii] FisEaii] Fis)Eaii] FisEaii] Fis)Ea]vii] FisEa ]
HrE kU aE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #351km #346km
31} )E' 156 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
3820
o 158 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3A3H
0 158 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
384H
50 156 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3H5H
i 158 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
3}(26)5 156 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06
3? jz)E' 158 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
3558)5 156 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06
3H9H 158k
) 5 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
3’?;85 1565 0.05 0.07 0.06 007 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
3’?7}3) B 5 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
3?;'(2)5 158 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
3’?;5 156 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
3’14)5 158 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
3’?;35 158 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
3’? ;IG)E' 156 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

Rt REMSTREAIEER (FEE)

e n || toss | memE | Tanes | LU | emesn gomost| mpser | G5 | SRS | AEn | wenws
A IET EIIH E I I E I THH T H THH T H THH T it
BEE—REEN,D ifeaic] icfealvic] ifeaic] icfealvic] iifeaic] icfealvic] ifeaic] icfealvic] iifeaic] icfealvic] iifeaic]
7516 B U BE B #359km #956km #359km #355km #951km #345km #947km #947km #951km #951km #946km
SFE | 15w 005 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
SARE L 1sm 005 007 006 007 007 0.06 006 0.06 007 0.06 006
ARE | tsms 005 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
3’?%5 1585 0.05 007 0.06 0.07 007 0.07 0.06 0.07 007 0.07 0.06
AR 1sm 005 007 006 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 006
BH2E | 1sm 005 007 006 008 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 006
RZE | 15 005 007 006 007 007 0.06 006 0.06 007 0.06 006
AME 15w 005 007 006 007 007 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06
B 1sm 005 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
3’?%'3 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
SAZTE | 1sm 005 007 0.06 007 007 0.06 006 0.06 007 0.06 006
A28 | 1sm 0.06 007 006 007 007 007 007 007 007 007 006
A2 15w 004 006 005 0.06 006 0.05 006 0.06 006 0.06 005
3AE | 15w 004 006 005 007 007 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 005
FANE | 1sms 005 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
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Rohtth7s IRIEMESTRERIE R (F

EfE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

AP o | WEE " wpE | e . N

wenn [mwn| PR | Gana | waihe| 28 | RSN | wewes| gm ) sheb | Bolw TRk | A8
% )I[ET % )IET % )IIET % )IET T B HT T B HT =) T B HT =) BT T B HT

BEE—RENOD iz)Eai ifeali] iz)Eai ifeali] iz)Eai FA iz)Eai ifeali] 3] FAE B3]
756 R U BREE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
R e 004 005 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
A2E | tses 005 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 007 0.09 - -
ASE | 1sm 004 0.05 0.05 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
AR 1o 005 0.06 0.06 0.06 005 0.06 0.06 007 008 - -
AR 1sm 005 005 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
NS IR 004 005 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
AR 1em 004 0.05 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
ASH | 1sm 005 0.06 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
R e 004 0.05 005 0.06 0.05 0.05 005 0.06 008 - -
SFOE | 1ses 005 0.06 0.06 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
SALE ] 1ses 004 005 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 : -
PR 1sm 004 005 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 - -
SARE | 1sm 004 0.05 005 0.06 - 0.06 005 0.06 008 - _
3’?:}:4) B qses 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
3’?&8 ST 0.04 005 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 008 - -
3’? | 1se 0.04 005 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.8 - -
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Rt REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

oo | A% |mantsm| YEE | moss | Lo .| FPE | #E KD | KENES | SHE
AEAE | A | B | Ra BEeos—| T | T 0| iam | eose | YoOAE | mEA | AR
%I BT %I BT %I BT %I BT T B HET T BRET T B ET T BRET T BRET T BRET T BRET
BEFEF—REI,D Pic=aTi] Pt Fic=aTi] P =i FicEaTi] o] FicfEaTi] Fic) =i [Eic] o] ki)
F AR U EE R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
3 E(’ 17) SRS 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’?7}3 B e 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’?;'(9) B e 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
3’? éO)E' 1508 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’? g)E' 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3?;%5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
3’? éf)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’?9265 156% 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’?7?3 B ism 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’?% B e 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’? Q)E' 150 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3’? jZSE' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.07 0.06 0.07 0.09 - -
3?;%5 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.06 - -
3’? %‘;E' 1568 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.07 - -
3’? 5@) B e 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
X HOEZEEVZ—(HERET) SF2F3A13H~ BHRBEOF-HRALTLET,
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Rt REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

TEARK | Lux | mmm BR | EESE | _y.g) )
e o | g | SEEES | A BX | magem | @ | ABEwS | SREE | 2HM | SA2%A | Rmsem
AEAR | AEEZ ALEE H 5% = K BHEER | £RMmER
=M =&H0T =M =&H0T =Z&HT INETHT INETHT INETHT INEFHT INETHT
*E%%fﬁﬁb‘%@ [rit] [ric] [rit] [ric] [rit] Fisyeaic] Fis)Ea]ii] Fisyeaic] Fis)Ea]ii] Fisyeaii]
FrE R IEE #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #339km
3}351' )E' 156 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3}35)5 158 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}(5%3 1565 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3}(517}3)5 156% 0.10 0.08 0.10 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
3’?72)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3A6H
) 156 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3}(17)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3}(5158)5 158 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3}35]9)5 1565 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3’?;85 156% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -
3’?7}3)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3}5(]71'(2)5 156 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3}5(]%3)5 156 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’?;:4)5 156 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 -
3}5(];; B | o 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3)5(' ;BE' 156% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05
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Reptth s RIDMSTRERIERER (EEE)  WM2%3A1E~3A31H
BT ¢ Gy/h= u Sv/h(31909° L4 /B =490 —~ Wb /B%RE)

e | REARE | Ly _ | mEE o min | | BESE D s | e
wena | e | SEUEH | REEC | SEE meser | _wA | smwws | asRE | sew | SE2LL | eEmsw
EX =F. B aX = &

= &0 = &6 = &0 = &6 = &M /NP HT /NEFHT /NEFHT /NEFHT INEFHT
REFE—EE,I,D [rif] [1ié] [1if] [1ié} [1if] ickea ] LickeaTic] ickea ] ickeaTic] sk =]
71 R U BB #947km #953km #947km #946km #45km #38km £135km #140km £941km #139km
3}5(]%5 1508 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3%}3 Bl qps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3?71'(9) Bl qsps 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3}5(] éO)E' 1508 0.11 0.10 0.10 0.09 0.09 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06
3}5(] j2:1)E' 1508 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3}5(%2)5 1508 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3}?}%3)5 1508 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3’?565 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3}5(]7?3 Bl qsps 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3)5(1%5 150 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’?%5 1508 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3}5(] ga 1508 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
3’?;%5 1508 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 -
3’? %0) Bl qps 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3)5(] 93&1) Bl qsps 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
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REh7y REBSEAERER (FEB)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

AN | BRI | e | Tosmon | EEOE | SAMOR | AAGER | AAGRE | SAGET | REAS
BEBRA | BERSZ = o A— S T A T T o R— ~E XETE RTHE RIBTE SHBAHEFR

=k =7l =7 =7 =] =7 =] =7 =51 =Fa7
REFE—EE,I,D ickeaic] ickeaTic] ickeaic] sk =] ickeaic] ickea ] LickeaTic] ickea ] ickeaTic] sk =]
F 1A & U Ea #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #975km #978km
3}35} )E' 1584 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3’3512)5 1588 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}(51£)E' 158% 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}3}3)5 1508 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}(5172)5 1565 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}(}?)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}(17)5 1584 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3558)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}35]9)5 1585 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
3’?;85 1585 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08
3’?7}3)5 1585 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}5(]7}(2)5 1584 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}5(] ga 1588 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3?;:4)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 -
3}5(]&'5)5 158% 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3)5(];]6)5 1508 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08




REh7y REBSEAERER (FEB)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

AN | BRI | e | Tosmon | EEOE | SAMOR | AAGER | AAGRE | SAGET | REAS
BEBRA | BERSZ = o A— S T A T T o R— ~E XETE RTHE RIBTE SHBAHEFR

=k =7l =7 =7 =] =7 =] =7 =51 =Fa7
REFE—EE,I,D ickeaic] ickeaTic] ickeaic] sk =] ickeaic] ickea ] LickeaTic] ickea ] ickeaTic] sk =]
71 R U BB £73km #982km £77km #969km £74km #982km £73km #969km #75km #178km
3}5(] JJ)E' 1508 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3)5(]7}3 Bl qps 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}5(]7155 150 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}5(] éO)E' 1508 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}5(] j2:1)E' 1508 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3%'2)5 1508 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}5(] Ef’)E' 1508 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}5(] i“)E' 158 0.12 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}5(]7?3 Bl qsps 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3)5(1%5 158 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
3’? g)El 1508 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
3}5(] ga 1508 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
3’?;%5 1508 0.09 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 -
3}5(] EBE' 1508 0.11 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06
3)5(] yBJ)E 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07




REh7y REBSEAERER (FEB)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

REZA . i oo 1BJR I EF AVEHF RER - i v
wens | mess | WEEC | SHunE |25 RS | TR | SRAO | BUGS | soRe [xEES-| a

=pal B Fizp i) P4 Fa AT i T o) FizpiE ) Ficp T ) FizpiE ) Ficp i)
REFE—RENMD Ptz Fick=aFii] Pt Fick=aFic] Ptz ick=aFic] Ptz Fich=aFic] P FicEaTi]
FA R U EE #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
3}351] )E' 1568 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
3’35)5 1568 0.08 0.13 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
3}(5%3 1568 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
3}313)5 1565 0.08 0.13 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
3}?72)5 1584 0.07 0.12 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
3}2)5 1568 0.07 0.12 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.09 0.08
3}(51 i7)E' 1584 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
3}?58)5 1568 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
3}35]9)5 1568 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
3)5(' iO)E' 1565 0.08 0.12 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.09 0.09
3’? 7}55 1564 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
3}5(]71'(2)5 1508 0.07 0.13 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
3}5(%3;5 1568 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
3’?;:4)5 1588 0.07 0.12 0.06 0.09 0.07 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
3’?;;'3 1568 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
3)5(];]6)5 1565 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08




REh7y REBSEAERER (FEB)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

KEEZA : N 1BJR HE BB F =EER - i .
wenn | mmen| T ey | WA |5 TR TE | BRL | PO | Elge | doshn |xbets—| nEe

=pEN¢] =P Ficp kS FicpHE ) FicpHE S LicpHE S Fiip bS] FicpHE ] FiipHE S Licp )
REFE—EE,I,D ickeaic] ickeaTic] ickeaic] sk =] ickeaic] ickea ] LickeaTic] ickea ] ickeaTic] sk =]
F 1A & U Ea #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
3)5(]%5 158% 0.07 0.10 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
3)5(]7}35 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
3’?71'(9)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
3}5(] éO)E' 1508 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.09
3}5(] j2:1)E' 158 0.07 - 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
3)5(%2)5 1508 0.08 - 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.09 0.09
3’?}%3)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
3’?565 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.09
3}5(]7?3 Bl qsps 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.09
3)5(1%5 150 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
3’?%5 158 0.07 0.13 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
3}5(] ga 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
3’?;")5 158% 0.06 0.11 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
3)5(]%(;'3 1585 0.07 0.11 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08 0.07
3’?i1)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08




Emiths RIERSTEIEHER (TEH) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

ARERS | gl | WIAE | pounp | wanes | Sees | cvarws | SR, | EReE | ax

BIE A B | AERZ EIEi5 %ﬁét;g_ =T = = *3F7KMIE%E§§ = BELIS WELI— BE LIS

FaENAT RIGHT RIGH RIGH h &+t &t X W BT WA= ET =1 WA= ET
*E%%’fﬁ%?ﬁ‘%@ FiclEalic] FickEalic] Fic)Ealic] i)l FiclEalic] i)l i)l FiclEalic] i)l [Ea)i]

7518 K U\ R R £995km 57 1km £4969km #71km £4967km #4963km #4965km #72km #976km #973km
3’(11' )E' 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3’35]2)5 158% 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
3’?£)E' 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3’31‘:)5 1585 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
3@5)5 158% 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3’2)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
3’(Eji7)E' 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3558)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
3’35?)5 156% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
3’?;85 156% 0.07 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
3%}2)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
3)?%2)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3)5(] ga 1585 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3}5(]:155 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
3)5(]é5)5 156% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3’? ;16)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06




Emiths RIERSTEIEHER (TEH) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

RRENE | gty | BOAE | pone | e | BEfE | cvargs | SRR | mRes | ae

AR | e | BES (LA 0y | £ KA 5% BHLS | EEvS—) BBES
FaERAT SRIEHS SRIEHS SRUEEAS B S F B &+ K WK HT RS BT WA= ET WA= BT
BEE—REMN,D ifeali] ifeali] ifeali] iz)Eai i)eali] Liz)eali] iz)Eai ifeali] Liz)eali] FAE

77 R U B #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
SHVE| 158 0.06 008 008 0.06 0.06 007 007 0.06 007 0.06
3)5(‘ Bon | e 0.06 008 008 0.06 0.06 007 007 007 007 0.06
3)5(‘71'35 1585 0.06 008 0.08 0.07 0.06 007 0.06 007 007 0.06
3’?%’)5 1565 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3’? ACNIRE 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3)5(%2)5 1585 008 008 008 007 0.06 007 007 007 007 0.06
3)5(]%3)5 1585 0.06 008 008 0.06 0.06 007 007 007 007 0.06
3)5(‘ AN IRE 0.06 008 0.08 0.06 0.06 007 007 007 007 0.06
3 DR e 0.06 008 008 007 0.06 007 007 007 007 0.06
3’?%5 1585 007 008 008 007 0.06 007 0.06 0.07 007 0.06
3’?%5 150 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3)5(] 2E | e 0.06 0.09 008 0.06 0.06 007 007 0.08 007 007
3)5(%9)5 1585 0.05 007 007 0.05 0.05 007 0.06 0.05 0.06 0.05
3)5(1 208 | 1ses - 008 0.08 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.06
3 aon | 1ses 0.06 008 0.08 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.06




REh7y REBSEAERER (FEB)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

AEAD | AEs ey | memgy | REERN ) LEEE | mmon L e | G| HEsm | SR
iy =i iy =il iy =t WA= BT LY=L K SEHT K SLHT K SR HT 1SHT t5ET
BEE—EEMD Ficf=a)i] Fick=aFic] Ptz FicEaTi] Fic) =i [Eic] 2] 2] [Eaic] L]
R U BERE #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
3?51)5 158% 0.04 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3)35]2)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3)?£)E' 156% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3&3)‘3 150 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3@2)5 1588 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3)2)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3)(17)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3}(5158)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3)35]9)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’? BE 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3}?7}(‘)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3}?%2)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3}5(]‘1%3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’?;:4)5 1588 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3’?&3'3 156% 0.04 0.08 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’?;85 150 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

wenn | mamn | Eams | memes | SEEAS | GNTD | mwow TN “heba | Ganie| rom | URE
iy =i iy =il iy =t WA= BT LY=L K SEHT K SLHT K SR HT 1SHT t5ET
BEE—EEMD Ficf=a)i] Fick=aFic] Ptz FicEaTi] Fic) =i [Eic] 2] 2] [Eaic] L]

R U BERE #968km #971km #978km #976km $983km #982km #985km $981km #975km #974km
3}5(]%5 156% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3}5(]7}35 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3}?7}(935 158 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3}? ga 150 0.05 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3}5(] j2:1)E' 150 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3)5(%2)5 150 0.05 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3}5(] éﬁ)E 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3}5(],14)5 158 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3}?7is)a 158 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’?%6)5 150 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3)5(] g)E' 150 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3}5(] f)E' 156% 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3}5(];9)5 156% 0.04 0.07 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
3}5(1 EJO)E' 156% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’?i1)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05




REh7y REBSEAERER (FEB)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

~ R|EE MEEE MEEE | - omemme s 13 RimER -
- — *’%ﬁﬁg’% BETRSS | EAG—L | REEH | gIH&S | wE@E | O %ﬁ‘iﬁ B Tf;ﬁfﬁfﬂ FollE57 E&ﬁf%
AEAB | AIERZ XHHhH NEl NE HE azi xHHh
=15 =1l &)+t 321+t )%t gk EodllESH gk )N+t dlIER)
*E%'ﬁﬁjﬁ%b‘%@ [EaLis] [Eaic] Fis) 2] [Earic] [EaTil] [Earic] [EaLis] [Earic) [EaLic] [Ea)i]
FrE R IEE #70km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
3}351] )E' 156 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3}35)5 158 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 - 0.06 0.08 0.06
3}(5%3 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3848
e 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3}(5172)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3A6H
A 156 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3A7H
) 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3}(5158)5 158 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
3}35]9)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3)5(' iO)E' 156% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3)5(]7}3) B | o 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3}5(]7}(2) B o 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3}5(%335 156 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3)5(];:4) B o 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
3}5(];; B | o 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3)5(' ;BE' 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05




REh7y REBSEAERER (FEB)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

= Frizhfy o TEAEE Rtk
e | PAEER | s {fgfé EFE wimes | wams | PIEER | HEes | SR | Eaw
/A /NES IHHD
teHT tEHT RS 501144 LIk 5% )11 %4 LIk %1144 LIk i) 1141
BEE—RENLD ki) EaLid] ifeaic) EaLid] ki) EaLii] 3L EaLii] [EaLic] B[
75 16 B U BR #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
3 oo | 1se 004 005 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
SHEE L 15w 0.04 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
3}5(]71'(9) B o 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’5(%0)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
SHEE | 56 0.04 005 005 0.06 005 0.05 007 005 007 005
3}5(%2) B 1ses 0.05 0.05 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
3}5(] S| 1se 0.05 0.05 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
3ﬁ(li4)E' 1585 005 005 005 0.06 005 005 007 0.05 007 0.05
3}? 2F | 1ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3)5(1%5 1585 0.05 0.05 005 0.06 005 0.05 007 0.05 007 0.05
3? 28| s 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
SH2SE | 1se 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06 008 0.06 008 0.06
SR | 156 0.04 005 0.04 005 0.04 004 : 0.04 0.05 0.04
3}5(] EB B 1o 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04
SASE | 156 004 005 004 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04
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REMS RERSFREAEER (BEE

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

N SEENT . SEREN | SEENTH | SERE N
N2 AN =EAM N2 TAN = = (=] N2 I\
e nn | s | Hass | EREKS | AEHAS A SN L TET | A6EE | BUAE SRR | moiam
e s F % I3 =; P v 2— EfE 15
LREWNT | £FEBNT | KEENT | KBRS | SFENT | KFEFENRT | SFENH | E2ERT | £2BRH | ELZAT
*E%'ﬁﬁfﬁﬁ?ﬁ‘%@ [rit] [ric] [rit] [ric] [rit] [ric] [1if] [ric] [1if] [ricpe| o]
FrE R IEE #998km #995km #992km #3101km #996km #3102km #989km #997km #997km #3105km
3}351' )E' 156 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
3}35)5 158 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07
3H3H
) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
3848
0 1585 0.06 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
3858
d 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
3A6H
) 156 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
3A7H
o 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
3}(5158)5 158 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
3H9H 158
) 5 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
3’?;85 156% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07
3’?7}3)5 1585 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07
3}5('7}(2)5 156 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
3}5(%335 156 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
3’?;“)'3 156 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
3’?&3 B | o 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
3)5(' ;BE' 156% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07




REMS RERSFREAEER (BEE

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

- KEHW™ - KEEN | KFEWRT | RERE N

A3 IN =FEAR 3 IN = = =) L3 I\

e n | | il | REAS | ARk | Tt | SEAET | Chem | ks | ERMAE | Soal | muiaE
MEAB |AERR| Ti5 tREXR | EoH— EEEI5 >

KIFEWNT | RFERT | KIFERT | RIFERT | KFERT | RRERT | KFERT | KRELRTH | KFERT | EEAT

BEFE—RENCD [ic] i [ic] ] [ic] ] [ic] ] [ic] i | i

75 16 B U BR #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km
3}5(] oo | 1se 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06
3}5(] 7}35 1584 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
3’5(]7"(9) SN T 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 008 0.06
3’5(%0)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.10 0.07
3}5(] ZVE | ses 0.06 0.04 0.05 005 0.05 0.06 004 0.05 - 0.06
3}5(%2) B 1oy 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.07
3}5(] S| 1se 0.06 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
3}5(] AN IRE 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 008 0.06
3}5(‘ 2F | 1ses 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06
3’5(]% B o 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
3? 28| s 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
3}5(] 25 1w 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
3’?;") SN T 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.06
3}5(] 7| 158 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 008 0.06
3}5(‘ aon | 1ses 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 007 0.06




KEMF REMSTEEAERER (TEME) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BCIS t5)1 KER | ShBL | BENH || eon | new | HERR | EZp | BEREE
Al = |il == R0 > AN al N - —_ —E I — INTAS Al 48 PN — . -
HIE B B | EE B AL WEeEXFr |#tt2 SRS WEXm BINE SR &35 SRITE |HEEVA
EZATH E%AH EZATH E%ZAH EZAmH E%AT EZAmH tis E 4 L& = 4 | SR S
*E%%fﬁﬁb‘%@ [rit] [ric] [rit] [ric] [iicp| ] [ricpe| ] [icp| ] [ricpe| ] [izpe| ] [ricpe| o]
FrE R IEE #998km #3102km #107km #9117km #9107km #9115km #9101km #999km #987km #391km
3}351' )E' 156 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.08 0.04 0.05 0.05 0.03
3}35)5 158 0.05 0.06 0.07 0.05 - 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
3}(5%3 156% - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.03
3}3§)E 156% - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.03
3858
d 1585 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
3A6H
) 156 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.03 0.05 0.04 0.04
3A7H
o 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.03 0.05 0.04 0.03
3}(5158)5 158 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.04 0.04
3}35]9)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.04
3)5(' lo) B | o 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.06 0.06
3’?7}3) B | o 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
3}5(]71'(2) B o 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
3}5(] g B o 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04
3’?;:4) B o 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04
3’?&3 B | o 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
3)5(' ;BE' 156% 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.10 0.04 0.05 0.05 0.04




KEMF REMSTEEAERER (TEME) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BCS || KB | ShBL | BENE | o | e | SRS | ESB | REREE
AEBA | BEg| XROHE WEXF |#iEtEVE—| SUFEM | KREXF RN %15 BRTFE |HEEVS—

E%AH E%AmH E%AH E%AmH E%AH E%AmH E%A™ @A S| | g AL S ALIE R A
REFE—EE,I,D [1if] [1ié] [1if] [1ié} it o] izl o] it o] izl o] i o] izl o]
71 R U BB $98km | #102km | #9107km | #9117km | #5107km | #5115km | #5101km | #999%km £987km £991km
3}5(] 17) S T 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
3%}3 Bl qps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.03 0.05 0.04 0.04
3?71'(9) Bl qsps 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 0.03 0.05 0.05 0.04
3}5(] éo) Bl qsps 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.04
3}5(] j2:1)E' 1508 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
3}5(%2) Bl ysps 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06
3}5(] éf’)E' 1508 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
3’? i“)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
3}5(]7?3 Bl qsps 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
3)5(1%5 150 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.04
3’? g) Bl qoes 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 - 0.05 0.05 0.05
3}5(] ga 1508 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.05 0.05
3’?@35 1508 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.08 - 0.04 0.04 0.04
3’? EBE' 150 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.05 0.05
3)5(] 93&1) Bl qsps 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 - 0.05 0.05 0.05




Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

REMS RERSFREAEER (BEE

FESERT o & ﬂi;ﬁg %3R4 I3 il
Tam A= ERT o - B CHT s e 4E = B3 EREFE e ERE [BTIR
% L4 i % L4 ‘»Ew\ N " > = e
MEAD | MERN| mhiy | &5 | T | Ty | RRESS AR | dE RIERERAT | mrmig | i
=L
aX
[iEE 9= ] TEE T XA Ew| BEH EE e H YEmCHT e Y@ CHT
*E%%fﬁﬁb‘%@ [rit] [ric] [rit] [ric] [rit] [ric] [icp| ] [ric] [1if] [ricpe| o]
FrE R IEE #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #379km
3}351] )E' 158% - 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.04 - 0.04 0.06
3}35)5 158% - 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
3H3H
o 1585 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
3848
e 1585 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06
3}?72)5 156 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 - - 0.06
3A6H
A 156 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.05
3A7H
) 1585 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.05
3}(5158)5 158% 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05
3H9H 158
) 5 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06
3)5(' iO)E' 156% 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
3’?7}3)5' 1585 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.08
3}5(]7}(2) B o 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
3}5(]%3)5 156 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
3’?;:4)5 156 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
3’?&3 B | o 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
3)5(' ;BE' 156% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07




Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

REMS RERSFREAEER (BEE

FESERT o & ﬂi;ﬁg %3R4 I3 il
e Fa=iEHT . T A HET cErmiE | = % EIRER - LFRE IBTIR
% L4 i % L4 ‘»Ew\ N " > = e
MEAD | MERN| mhiy | &5 | T | Ty | RRESS AR | dE RIERERAT | mrmig | i
=
aX
[EE=d= 1)) [EE= i A BT ¥ RHE ¥ RHE ¥ RHET ¥ RHET ¥ HET ¥ RHET EE HET
BEFE—RENCD [ic] i [ic] ] [ic] ] i ] ] [ic] i | i
75 16 B U BR #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979km
3}5(] oo | 1se 0.06 0.06 0.04 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 007
3}5(] on | e 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.06
3?71'(9) SN T 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
3}? D8 | s 0.06 007 005 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06
3}5(] ZVE | ses 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06
3}5(%2) B o 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08
3}5(] S| 1se 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 004 007
3’?565 1585 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
3}5(] 2F | 1ses 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
SHZOB | 156 0.06 005 005 005 005 0.06 005 004 0.04 008
3? 28| s 0.06 0.05 0.05 0.05 005 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
3}5(] 25 1w 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
3’?;") SN T 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.06
3}5(] 7| 158 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.06
3}5(] aon | 1ses 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07




REMS RERSFREAEER (BEE

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

. . .
I TobhE | RS gy | 22N mines | omm | @800KE | MAREE | SBETES | KEAERE
AEAB | AERL =F =P mEeA— = B | BEER
BeEHT B AHT SEIRTET | &R THT EAIIESH HNEET Hn;EmT = EHT = EHfT £ 1LET
*E%'ﬁﬁfﬁﬁ?ﬁ‘%@ [iizpe| o] [rizp| ] [rit] [ric] [rit] [ric] [1if] [ric] [1if] [ric]
FrE R IEE #979km #981km #3109km #3108km #9102km #9118km #9116km #9124km $9122km #9142km
3}(EJE‘I )E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.04 0.06 0.05
3}35]2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.04 0.06 0.05
3}(5%3 1565 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05
3848
e 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05
3858
o 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
3A6H
A 1585 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04
3A7H
) 158% 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
3}(5158)5 158 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04
3’35]9)5 158 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
3’?;85 156% 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06
3)5(]7}3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
3}5(]7}(2)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.05
3}5(%3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05
3’14)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
3}?;5 158 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
3)5(' ;]6) B | o 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06




REMS RERSFREAEER (BEE

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

o : :

S — ;%;?gfmi ERRTH | BiHEs 2%%52?{; f%;igg%gf MARET | ZBEES | KIEHER
Y| AH HHEAE | RIBIRTHE | /EIRTHE LR S] N2 ET HN;EET = BT = BT < LLHT

REFE—EE,I,D izl o] izl ] [1if] [1ié} [1if] [1ié} [1if) [1ié} [iif] [1i2]

71 R U BB £79km #81km | #3100km | #108km | #9102%km | #9118km | #i16km | #5124km | #9122km | #9142km
3}5(] 17) S T 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.05
3%}3 Bl qps 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05
3?71'(9) Bl qsps 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
3}5(] éo) Bl qsps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
3}5(] j2:1) ST 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
3}5(%2) Bl ysps 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
3}5(] Ef’) SN T 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
3’? i“) Bl qoes 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
3}5(]7?3 Bl qsps 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05
3)5(]%6) Bl qops 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
3’? g)El 1508 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
3}5(] ga 1508 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
3’?;") Bl qps 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04
3’? %0) Bl qps 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
3)5(] 93&1) Bl qsps 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05




REMS RERSFREAEER (BEE

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

AN AN AN
owmrs | BUTER | pones | T | T g | B | e | S g
s e | aes| T 0 | HEMeg | OV 2P | w2 |BERUA—| R =
H e H JE BRF % AETE SHTE TS
& LLIHET < |LIHET REF0AT RIEXEHT | RIFXERT | KRXEET | RIFXEAT | REXER
BEF—RENOD ] ] ] i ] i ] i
R U BE R #9132km #9130km #9125km #9101km #9104km #9101km #9107km #9106km
3’?E‘|)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 - 0.06
3’35]2)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.03 0.06
3’3&’)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
3’21‘:)5 1505 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
335)5 150 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?%6)5 158 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3@3)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3?58)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?;)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?9‘85 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
3’? 7}:)5 158 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?7"(2)5 156 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?;'3 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?:}:4)'3 1584 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06
3’?;’)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?};)5 1585 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06




REMS RERSFREAEER (BEE

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

ol | BUITER | e | SRAEN | SAEREN | e | | FAEEW
mEAE | mwwa | T | A | RS BB | e |[mEess—| REARE) U
= = HETS RIT S
< LLET £ 1LET REFO4Y SIEXEE | RFXEE | RIRXER | XIFXEE | RIEXEME

BEFE—REID [1i%} ] [1i2] ] [1i2} ] [1i2} ]

FE RO EE R #9132km #9130km #9125km #9101km #9104km #9101km #9107km #9106km
3’?9‘{)5 150 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?7}35 1585 005 005 005 0.06 0.04 005 0.04 0.06
3’?7"(9)5 150 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
3’? éO)E' 150 0.07 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08
3’? :zt‘)E' 150 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?;%5 150 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
3’? é?’)E' 150 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
3’? HZS)H 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
3’? 7?(5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
3’?%5 158 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
SAZTE | 1se 005 005 005 007 0.04 005 004 0.06
3’? :ztg)E' 150 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?;")5 150 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05
3 R 1se 005 0.05 005 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
3’? i‘)E' 150 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

10



KEMF REMSTEEAERER (TEME) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

T SERET . P =EMT
— N — pre. . EDER THRBTRIE | fERsA LR R RETETT .
s g g | ey | SO HEE | RRASER | TENES | LS5 |\ qhimem | ge | Eex | nemwy | TF_ | BENEM
s - EﬂZ,:.t'/’;'l l'u:.\l:liFﬁ
T SERET T SERET T SERET T SERET T SER AT R FT R RHT R ERHT = EN mE=ER
*E-%?ﬁfﬁﬁ?ﬁ‘%@ [ric] [1if] [ric] [1if] [ric] Fis)Eaii] [ric] [iif] Fis)Ea]ii] Fis)Ea ]
7518 5 U BR Rk £108km | #9103km | #9103km | #9101km | #5100km | #5151km | #139%km | #5151km %9135km 49141km
31} )E' 156 0.03 0.04 0.04 0.03 - 0.05 0.05 - 0.05 0.04
3’3512)5 158 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 - 0.05 0.04
3&"? 1565 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 - 0.05 0.05
3E£)E' 156 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
3}(5172)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
3@6)5 156 0.03 0.03 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
3? jz)E' 158 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
3?58)5 156 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
3’35]9)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
3 JE(J lo) B 5 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
3’?7}3) B 5 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’?7}(2) B o 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
3 JE(’ g) B o 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
3’?:}:4) B o 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
3’?&8 B o 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
3’? ;IG)E' 156 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
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AR | mEma | o EE | TRRSR | TREES | (o5 | iwsm | e | gEcT | nemws | 00 | SEHEM
E iE WELA L= A)
T 4ERET T 4BRET T 4ERET T 4BRET T SRR T ek At HRHT HEHT A= IEHT =2
BEF—RENOD ] [ic] [ic] [ic] [ic] i)eali] [ic] ic] i)eali] Li)eali]
776 R U BR R #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%km #9151km #9135km #9141km
3’? oo | 1se 0.04 004 0.04 003 005 0.04 005 0.04 0.05 0.04
3’5(] jon | 1o 003 004 0.04 0.03 0.04 0.04 005 0.04 0.05 0.04
3’?7"(9) SN ITT 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
3’? 28| e 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3’? ZF ] se 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05
3)5(%2) ST 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.07 0.07
3’? AN ERE 003 004 0.04 003 005 0.04 005 0.04 0.05 0.04
3’? AN IRE 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
3’? E | 1o 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
3’5(‘% B 1o 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05
3’? 28| e 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05
3? 25| 1o 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
3%%9) SN ITS 003 004 0.04 003 0.04 0.04 005 003 0.05 0.04
3’5(] B | 1se 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
3’? o | 1se 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04




KEMF REMSTEEAERER (TEME) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

AN AN 3 ==
ml | pseRs | PRLT | R |mspmms| uv—tee | sm |PEEEES| wpont

BEAB | AErY | KEXH |XKEtyi—| sa=m L& B 5 Ax—i5 B B E

F=ENT =EMET F=ENT e mE=E A EAT =T = EN mE=ER
*E%?ﬁfﬁﬁb‘%@ [rit] Fis)Ea]il] Fisyeaii] Fis)Eail] Fis)Ea]eii] [ric] Fis)Eaii] Fis)Ea]ii] [ric]

HrE kU aE #9133km #9138km #9129km #9120km #9138km #9125km #9144km #3131km #9114km
31} )E' 1565 - 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
3’3512)5 1565 - 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
3&"? 158% - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
3E£)E' 156 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
3}(5172)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.04 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
3}2)5 156 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.07
3? jz)E' 158 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
3?58)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
3’3519)5 1565 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.06 0.04 0.06
3 JE(JJQO)E' 156% 0.06 0.05 0.05 0.04 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07
3’?7}3) B 5 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
3?7}(2)5 1585 - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.03 0.07 0.04 0.06
3?%5 1585 - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
3’?:}:4)5 1565 - 0.05 0.05 0.04 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
3’?;35 158% - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
3’? ;IG)E' 156 0.06 0.04 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.08




KEMF REMSTEEAERER (TEME) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

AN AN =]
BB | B/EER | Taa | EOR |mspEsmm| vy—t | sa |FEETER gpop
A= EHET =IEET A= EHET FA=IEET FA=IEET FE =2 HET FA=IEET FA=IZET FA=IEET
BEF—RENOD ] L)) FicEaTi] Fic) =i Fit=a)i] ] L)z Pz i
AR U B #9133km #9138km #9129km #9120km #9138km #9125km #9144km #9131km #9114km
3’?;)5 1565 0.06 0.04 0.04 0.03 - 0.03 0.07 0.04 0.06
3%}3 B ysm 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.03 0.07 0.04 0.06
3’?7"(9) Bl qoeg 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
3’? éO)E' 150 0.06 0.04 0.05 0.04 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
3? g)E' 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 -
3’?;%5 1585 0.07 0.06 0.06 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06 -
3’? AN ERE 0.06 0.04 0.05 0.03 - 0.04 0.07 0.04 0.06
3’?i‘§5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
3’? 7%(5)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.03 - 0.03 0.06 0.04 0.07
BAZOE | 1sm 0.06 0.04 0.05 003 - 004 0.07 0.04 0.06
3? g)E' 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
3? :zt%E' 150 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
3%%9)5 150 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.03 0.06 0.04 0.05
3 B | 1se 0.06 0.04 0.04 003 - 003 0.06 003 0.06
3’?;‘)5 1504 0.06 0.04 0.05 0.03 - 0.04 0.07 0.04 0.06




BN IREMRSTEERIELER (T EME) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

mm | _MBT | BEMD | aw | BETEE | mRas% | mEm | REmex | #ss | 6sm | 65w
AERA | ey | KEAREE ifEl"i&LLﬁi% DR ’ = FEEFFHIRAT | AIZESH | REARE | HERRME | REQRE | S(FAVEE | LEAREE
HES HEM HET HES HES HES HES HES HEM tHE™ HE™T
*E%%f%ﬁb‘%o) | o i1 it | o it it B[ dvic] b | i it b vic] || i B[] ] || i
7518 5 U BR Rk #46km 493 7km #47km 44936km £947km £438km 946km 46km £41km £40km #242km
31} )E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3’3512)5 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
3A3H 158k 0.0
0 5 06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
3E£)E' 156 0.07 0.08 0.08 0.09 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
3H5H
o 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3H6H
N 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3878
o 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06
3’?58)5' 156 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
3ASH | gm 0.0 0.0
) 5 06 07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06
3’?;85 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
3’?7}3)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3’?7}(2)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3’?;5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
3’5&4)5 158 0.06 0.08 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
3’?;’)5 158 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3’? ;IG)E' 156 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05




BN IREMRSTEERIELER (T EME) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

mm | _MBT | BEMD | aw | BETEE | mRas% | mEm | REmex | #ss | 6sm | 65w
MEAR | mEma | ABARE | Jhoat) | BHKE | WESRE | gmioem | mizsw | RSORS | SRS | REARE | SB[ LULARS

MRE™ RE™ HET MRE™ MRE™ MRE™ MRE™ RE™ MRE™ BET MRE™
BEE—RENOD Pl | i it Pl | i it P dic] Pl i it eI dic] P | i Pl i P | i
75 1 B U B #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
3%@5 1585 0.06 007 007 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
SARE L 1sm 006 007 007 008 0.16 007 005 009 005 009 005
ARE | tsms 006 007 007 008 0.16 007 005 0.09 005 009 0.06
A0E | 1sms 0.06 007 007 008 0.17 007 005 0.09 0.05 0.09 0.06
AR 1sm 0.06 007 007 008 0.16 007 005 0.09 0.05 0.09 0.06
BH2E | 1sm 006 007 007 008 017 007 005 009 005 009 006
RZE | 15 005 007 007 008 017 007 005 009 005 009 006
AME 15w 005 007 007 008 017 008 005 0.09 005 009 0.06
B 1sm 005 007 007 008 017 007 005 0.09 005 009 005
BAZOE | 1sm 005 007 007 008 0.16 007 005 0.09 005 0.09 005
SAZTE | 1sm 005 007 007 008 0.16 007 005 009 005 009 0.06
A28 | 1sm 003 007 007 008 017 007 005 009 005 009 0.06
A2 15w 004 007 007 007 0.12 007 005 007 005 007 0.06
3AE | 15w 003 007 007 008 0.14 007 005 007 005 008 005
FANE | 1sms 006 007 007 008 0.15 007 005 008 005 009 005




B RERSREESR (8

EfE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

HEM AR—Y WwEY = BEA L . .
N —— INEREE | BIZELETE T7)—7F ERAEE [AZ2=FT4— _Ef'%;i (Eadl | EERER E;;ﬁ%ﬁegﬁﬁﬁﬁ J?H?]'I-{z‘ //5(— §T55?
AEARRE | RERL HELE—|  T5F 2 H— - BB G ROl iR
HES HEM HES MmEET MEET MmEET MiEET MmEET mEET MEES mEES
*E-%%’fﬁﬁb‘%@ | o i1 b vic] | o it it || i it B[ dvic] it || i B[] ] || i
7518 5 U BR Rk £43km 44949km 143km #4128k #193km #420km 26km #139km #132km #198km 195km
31} )E' 156 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
3’3512)5 158 0.09 0.11 0.10 0.08 0.08 0.07 0.35 0.10 0.14 0.08 0.09
3@6‘)5 158 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.10 0.13 0.07 0.09
3E£)E' 156 0.09 0.11 0.10 0.08 0.08 0.07 - 0.11 0.14 0.08 0.09
3}(5172)5 1585 0.09 0.11 0.10 0.08 0.08 0.06 - 0.10 0.14 0.08 0.09
3H6H
) 156 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
3)(51 jz)E' 158 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
3?58)5 156 0.08 0.10 0.10 0.08 0.07 0.06 0.34 0.10 0.13 0.08 0.09
3’(51;)5 1585 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 - 0.10 0.13 0.07 0.09
3’? JQO)E' 1565 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.32 0.10 0.13 0.08 0.09
3’?7}3) B 5 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 - 0.09 0.13 0.08 0.09
3’?71'(2) B o 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 0.34 0.10 0.13 0.08 0.09
3’? g) B o 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
3’14) B o 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08 0.07 0.34 0.10 0.13 0.08 0.09
3’?;’) B o 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.10 0.13 0.08 0.09
3’? ;IG)E' 156 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.10 0.13 0.08 0.09




B RERSREESR (8

EfE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

rEnas | BEleE | 7 | eRase |asaea—| Bt | FRY) | pames |EBCRS| ou— | mim

BEA B | MR WELE—|  T5F woa— | TV | emmmn BRAME | RETES—] W&

HHE™ HE™ HE™ FEET mtEET mtEET mtEET mtEET AEET mtEET FAEET

BEFE—EEMIMOD Pl i P i Pl i it bl i it P i it bl i b i bl i

756 R U BREE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
3’? oo | 1se 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 0.34 0.10 0.13 0.07 0.09
3’5(] jon | 1o 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 0.34 0.10 0.13 0.08 0.09
3’?7"(9) SN ITT 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
3’? E?'O)E' 1585 0.09 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.14 0.08 0.09
3’? i‘)E' 1584 0.08 0.11 - 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
3’?;%5 1565 0.08 0.11 - 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
3’? AN ERE 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
3’? AN IRE 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.14 0.08 0.09
3’? E | 1o 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
3’?%'3 1585 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
SAZTE | 1sm 008 0.11 0.09 008 007 0.06 036 0.10 0.13 008 009
3’? 25| 1o 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
3%%9)5 1585 007 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 027 0.10 0.12 0.07 0.09
3’?%(;5 1584 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 - 0.10 0.13 0.07 0.09
3’? o | 1se 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.34 0.10 0.13 0.07 0.09




BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

AERA | BIERZ E&E%?z%g— iggi;’g PRARE %?%jft%’i— NBEARE ZAS'EE:T%E %%\EJ@— EEARE | ARERS | IMEREK ?%*E%E—
EEET EMEET rmEE™ EMEET mEE™ EEE™ rmEE™ EMEET EMEET EfEE™ EMEET

BEE—EEMI,D b | i} b o] b i b ovic] b iz} b it} b || o] b it} b o] b i b o]

1 R U BB #920km £921km #920km £19km #16km £16km #915km #917km £18km #116km #26km
31} )E' 150 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
3?;)5 150 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
3&?’)5 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
3E£)E' 150 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
3}(5172)5 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
3}(}?)5 150 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
3? jz)E' 150 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
3?58)5 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
3’(51;)5 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.14
3’?;85 150 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
3’?7}3)5 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
3’?7}(2)5 150 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
3’?%5 150 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
3’5&4)'3 150 0.07 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.08 0.06 0.14
3’?;35 158 0.06 0.08 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
3’? ;IG)E' 150 0.06 0.08 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13




BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

enn | s e | menm |PEARE (A nmaze | JER | JER | ssose | swEms | cmeen | 5008
g™ mtE™ g™ FfET AT mfE™ AT g™ FAEE™ At ET g™

BEE—REEN,D Pl | i P | i el i} Pl dic] P dic] Pl dic] b | i eI dic] P | i Pl i P | i

7516 B U BE B #920km #921km #320km #319km #316km #316km #315km #917km #318km #916km #926km
3%@5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 007 0.06 0.13
SARE L 1sm 0.06 009 0.10 0.11 022 0.15 009 0.13 007 0.06 0.13
ARE | tsms 0.06 009 0.10 0.11 022 0.15 0.09 0.14 007 0.06 0.13
3’? 28| e 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 007 0.06 0.14
AR 1sm 0.06 009 0.10 0.11 022 0.15 009 0.14 007 0.06 -
BH2E | 1sm 0.06 0.09 0.10 0.11 022 0.15 0.09 0.14 007 0.06 -
RZE | 15 0.06 009 0.10 0.11 022 0.15 009 0.14 007 0.06 0.12
AME 15w 0.06 009 0.10 0.11 022 0.15 0.09 0.13 007 0.06 0.13
B 1sm 0.06 009 0.10 0.11 022 0.15 0.09 0.14 007 0.06 0.13
BAZOE | 1sm 006 0.09 0.10 0.11 022 0.15 009 0.14 007 006 013
3’? 28| e 0.06 0.09 0.10 0.11 023 0.15 0.09 0.14 007 0.06 0.14
A28 | 1sm 0.06 009 0.10 0.11 022 0.15 009 0.14 007 0.06 0.12
A2 15w 0.06 008 009 0.10 020 0.14 009 0.12 007 0.06 0.13
3AE | 15w 0.06 009 0.10 0.11 0.21 0.14 009 0.13 007 0.06 0.13
FANE | 1sms 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 007 0.06 0.12




B RERSREESR (8

EfE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

MERE | = he s BINEL | KELXE gﬁaﬂ%fj%ﬁ — 47
s e | e | BPEIL | s o5 s =t | NS RER L 75 AlE T S— | —A&A
meAe | mewn| B0 | JESAE | gy | BT | SRORE ) RRNER | MERET | snshy | pEoE Sl 27
L H—
mMEET mEET MEES MmEES MEET MmEES MEET mEET MEET MEES [LEFRT
?E%'ﬁﬁfﬁﬁb‘%@ it || i B[ ovic] B[ dvic] b | ] || i B[ | i | | i || i} it [EalEagi]
HrE kU IEE] #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
3’(1")5 156% 0.05 0.08 0.59 0.81 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3’35]2)5 158 0.06 0.09 0.58 0.75 0.10 0.09 0.06 0.20 0.11 0.05 0.09
3H3H 158k

o 5 0.05 0.08 0.58 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3’31‘2)5 156% 0.06 0.09 0.58 0.74 0.10 0.10 0.06 0.20 0.11 0.05 0.09
3A5H

s 1585 0.06 0.08 0.58 0.76 0.09 0.09 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
3A6H

o 156% 0.05 0.08 0.58 0.78 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3A7H

Ty 156% 0.05 0.08 0.59 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3A8H 158%

) 5 0.05 0.08 0.58 0.75 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3898 158%

B 5 0.05 0.08 0.58 0.77 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3’?9185 1565 0.06 0.08 0.57 0.75 0.09 0.09 0.06 0.19 0.10 0.05 0.08
3ANA |

0 5ES 0.05 0.08 0.58 0.78 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3’5(‘71'(2)5 156% 0.05 0.08 0.59 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3’5(%3;5 156 0.05 0.08 0.59 0.80 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3’5&4)'3 158 0.06 0.08 0.57 0.74 0.10 0.09 0.06 0.19 0.11 0.05 0.09
3’?;’)5 158 0.05 0.08 0.58 0.76 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3’?%‘5)5 156% 0.05 0.08 0.58 0.78 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08




B RERSREESR (8

EfE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

g | AERE | = p e, . _ oo | s | ke | AR | =i

meAe | mewn| B0 | JESAE | gy | BT | SRORE ) RRNER | MERET | snshy | pEoE AU | %2
Sy

EMEET EMEET EfEE™ EMEET EMEE™ EMEET EMEE™ EMEET EMEET FEHEEM [ EFET
REE—REMID it b o] b ovic] b ovic] b i b| o o] b o] b o] p| i it 22l
7 R U B R #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
3’5(%5 156% 0.05 0.08 0.58 0.78 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3%}35 156% 0.05 0.08 0.59 0.79 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3’?71'(9)5 156% 0.05 0.08 0.59 0.82 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
3’?§))E' 150 0.05 0.08 0.59 0.80 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.05 0.08
3’? j2:1)E' 1585 0.05 0.09 0.60 0.83 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
3’?&65 158% 0.06 0.08 0.60 0.83 0.10 0.10 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
3’?%%5 156% 0.05 0.09 0.60 0.82 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
3’?;,4)5 156% 0.06 0.08 0.60 0.81 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
3’?7%5 156% 0.05 0.08 0.60 0.82 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
3’?%5 158% 0.06 0.09 0.61 0.84 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
3’?%5 1585 0.05 0.09 0.61 0.83 0.10 0.10 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
3’? jz:s)E' 156% 0.05 0.08 0.61 0.82 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.09
3’?@85 156% 0.05 0.07 0.47 0.60 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
3’?%(;5 156% 0.05 0.08 051 0.75 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
3’?11)5 156% 0.05 0.08 057 0.78 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08




Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BT RERFREAESR (BEE)

LHITE A EEETAF
Foy—£x | Expex | BEIAF | mrex | meR | aRsE | MeR | BTHR | TERN | RESRR | ThEmx
AEBRA | AEsy| EYF— =Ff e el = | HEEVS— 2Ff =Fh X E AR e e}
(ILAE)

iy [LEFET L EFHT [ EPHT [LEFRT [ EPHT [LEFRT [ EPHT [LEFRT [ EPHET [LEFRT
BEFE—RELNLD [E2)Eagi] e 3] [Ea)Eai] M 53] MR [E2)Eagi] 3] AP 3]

HrE kU IEE] #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
‘”?E‘l )E' 156% 0.09 0.07 _ 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’3512)5 158 0.10 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
3@3)5 1565 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’31‘2)5 156% 0.10 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
3@2)5 1585 0.10 0.07 _ 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’?%'3 156% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’(Ejjz)E' 156% 0.10 0.07 _ 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3558)5 158 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’35?)5 1565 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06
3’?9185 156% 0.09 0.07 - 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’?7}2)5 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06
3’?71'(2)5 156% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’?55 156 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06
3’5(]:155 158 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06
3’?;’)5 1565 0.10 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’? ;]6)5 156% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06




BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

ILZFETZ A LEHEAT
TAY—EX| ERAHK bk R T X R X EREE INRIHEX =X TERRI EHEBX | THLEX
AEBRA | AEsy| EYF— =Ff Mg el =2 | REEVS— 2Ff = X E AR e e}
(L)

[ EFHT [ EFHT [ EF T [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHET [LEFHT
BEFE—RELNLD FAF P A £3] FAF P AP £3] AT FAFE P 3] FA A P8 3]

pACIPA0N:L: #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
3’?%5 1585 0.10 0.07 - 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3%}35 1585 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.05 0.06 0.06
3’?71'(9)'3 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’? éo)E' 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’? j;)E' 1584 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’?&65 1584 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’? é%E' 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’? i“)E' 1585 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06
3’?7?(5)5 156% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06
3’5(‘ 208 | 1se 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’? %E 1584 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’? j:s)E' 1584 0.11 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06
3’E(Jé9)E' 1584 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
3’? %(;E' 1565 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
3’? E)El 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06

X LEFEXKFIHAFEMA (LEE) S2E2A10B~ #BIBIEDQ-ORALTHNET,
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

N 7] {L\‘\\A _ . .
AR | BOWBE | BEAEA Eg;ﬁ EmErEs | ERME | BREME | K5 ,;';3.; R INE T
Bl == SHI == A A =) > —_ - 5] Al N N & =]
Al A B | AERAZ E=J3l) 2 Bt Ef i 2 e=43l) NREE BEERR N =R/NES HKI5
[LEFHT [LEFRT L EFHT L EFRT [LEFRT L EFRT [LEFRT iy [LEFHT L EPRT [LEFHRT
EREE—RENLD FAREI P8 M FAREIPa [E2)EaEi] 3] [E2)Eagi] FAREI P [E2)Eagi] ] [E2)Eagi] [EalEaL
HrE kU aE #922km #921km #924km £927km #923km $924km #923km #923km #921km #921km #923km
31" )E' 156 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
3820
o 158 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08
3A3H
0 158 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
384H
50 156 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08
3H5H
i 1585 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
3H6H
) 156 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
3A7H
oy 158 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
3A8H
=) 156 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
3H9H
) 1585 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
3’?;85 1565 0.07 0.07 0.06 007 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
3A11H
0 1585 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
3’?7"3)5 158 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
3’?%5 156 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
3’5&4)5 1565 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08
3’?;35 158 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
3’? ;IG)E' 156 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
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BN IREMRSTEERIELER (T EME) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

FREHE | BOWBE | REEEA | FON | e oo | seeE | mregex | osse | 2BES ) —wim | e

BEAR | M| RRA N R LSl R R R BRE | Ty | KERE | RS

[ EFHT [ E7HT [ EFHT [ E7HT [ EFHT [ ErHT [ EFHT [ E7HT [ EFHT [ E7HT [ EFHT

BEE—REEND ¥ ¥ P8 IR ¥ ¥ P8 FIRIPE 5] IR ¥ ¥ P8 FIFI P 6] FIFIPE [l

7516 B U BE B #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #321km #921km #923km
SFE | 15w 007 007 0.06 008 009 0.06 007 0.06 008 008 008
SARE L 1sm 008 007 006 0.08 009 0.06 007 0.06 008 008 008
ARE | tsms 008 007 0.06 008 0.10 0.06 007 0.06 008 008 008
3’? 28| e 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0.06 007 0.06 0.8 0.08 0.08
AR 1sm 008 007 006 008 009 007 007 0.06 008 008 008
BH2E | 1sm 008 007 006 008 008 0.06 007 0.06 008 008 008
RZE | 15 008 007 006 008 008 0.06 007 0.06 008 008 008
AME 15w 007 007 0.06 008 0.09 0.06 007 0.06 008 008 008
B 1sm 008 007 0.06 008 009 0.06 007 0.06 008 008 008
3’?%'3 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
SAZTE | 1sm 008 007 0.06 008 009 007 007 0.06 008 008 008
A28 | 1sm 008 008 007 008 0.10 007 008 007 009 0.09 008
A2 15w 007 007 006 007 009 007 007 0.06 008 008 007
3AE | 15w 007 007 006 007 0.09 0.06 007 0.06 008 008 007
FANE | 1sms 007 007 0.06 008 0.09 0.06 007 0.06 008 008 008

% HUTOMEHEETLA—FVRATACEYRELTEY ., AEMETHEEHINTT,
= iBHE N E (KEHHED)
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BT RERFREAESR (BEE)

HWER
BHTD | F/NEE | SAEHRK | ASHE | LRAMK | gop o | BHGE | HOR | TXERR | DHHBK | TOERK
AEAA | ey cELE | BRERAE e e e8] T H— AT ey 2 EJ3i)
EIE 1544
R IEMT A IEmT R IEMT A IEmT R IEmT A IEmT W IEmT A EEmT R IEmT A EEmT R IEmT
EREE—RENLD 3] 3] FAREIPa [E2)EaEi] FAREI P8 [E2)Eagi] FAREI P [E2)Eagi] ] [53] 3]
HrE kU aE #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
31} )E' 156 0.04 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09
35512)5 158 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.17 0.07 0.07 0.08 0.10
3A3H
0 158 0.04 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
384H
50 156 0.04 0.10 0.10 0.09 0.19 0.08 0.17 0.07 0.07 0.08 0.10
3H5H
i 158 0.04 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
3H6H
) 156 0.04 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
3A7H
oy 158 0.04 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
3A8H
=) 156 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
3H9H
) 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
3’? lo) B | 5ms 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.07 0.08 0.09
3A11H
0 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
3%"(2)5 158 0.04 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
3’?;5 156 0.04 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09
3’5&4)5 158 0.04 0.10 0.11 0.09 0.19 0.08 0.17 0.07 0.07 0.08 0.10
3’?;5 158 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
3’? ;IG)E' 156 0.04 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BT RERFREAESR (BEE)

]

BEES | A/AEE | FREBK | ABMK | EREMK | popaie | ABHE | EOR | TEMMN | EHHBR | TMEHE

AEAA | ey cELE | BRERAE e el e o R— AT ey =P =Fh
BT E 515

E] ES] EE] ES] ESY] EES) EELY] EES) EESY] EE) EES)
EREE—RENLD &3] &3] ] e P I R PH ] e P I I P8 ] e P L] ] 53] 5]
751 B U BE #316km #914km #915km #916km #313km #916km #313km #319km #920km #315km #317km
SFE | 15w 0.04 0.09 0.10 008 0.19 008 0.17 0.06 0.06 008 009
SARE L 1sm 0.04 0.09 0.10 008 020 008 0.18 006 0.06 008 009
ARE | tsms 0.04 0.09 0.10 009 020 008 0.18 006 0.06 008 0.09
A0E | 1sms 0.04 0.09 0.10 0.09 020 008 0.18 0.06 007 008 0.09
AR 1sm 0.04 0.09 0.10 0.09 020 008 0.18 0.06 007 008 009
BH2E | 1sm 004 0.09 0.10 009 020 008 0.18 006 0.06 008 009
RZE | 15 0.04 0.09 0.10 009 020 008 0.18 006 0.06 008 0.10
AME 15w 0.04 0.09 0.10 008 020 008 0.18 006 007 008 0.09
B 1sm 0.04 0.09 0.10 008 020 008 0.18 006 0.06 008 009
BAZOE | 1sm 0.04 0.09 010 009 020 008 018 006 0.06 008 0.09
SAZTE | 1sm 004 0.09 0.10 009 020 008 0.18 006 007 008 0.10
A28 | 1sm 005 0.10 0.11 0.10 020 009 0.19 008 008 009 0.11
A2 15w - 008 0.09 008 0.16 008 0.13 006 0.06 008 009
3AE | 15w 0.04 0.09 0.10 008 0.19 008 0.16 006 0.06 007 0.09
FANE | 1sms 0.04 0.09 0.10 008 0.19 007 0.17 006 0.06 007 0.09
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

EEBE | KTMR | X0 | REE | ZRQBE | BER | REBE | eTRRT | xEwx | 2020 | oL o
BIEAA | AIERZ =Fr S | AR—YRE| MER =FT HBR & =Fr ZIE =Fr 18
R IEMT A IEmT R IEMT A IEmT R IEmT A IEmT W IEmT A EEmT R IEmT A EEmT = [T |T
BEFE—REHNLD 3] [Ea)i] 3] 3] [Ea)i] [E2)Eagi] FAREI P [Eafii] ] [Ea)i] 3]
HrE kU aE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #11km
31} )E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
3’3512)5 1565 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.07 0.17 0.15 0.22 0.10 0.12
3&?’)‘3 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
3E£)E' 156 0.10 0.09 0.13 0.05 0.08 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 0.12
3}(5172)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
3H6H
N 156 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

3? jz)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
31?)5 156 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
3’(51;)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
3’?;85 1565 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
3’?7}3)5 1565 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
3?;'(2)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
3’?;5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
3’5&4)5 1565 0.10 0.08 0.13 0.05 0.07 0.07 0.17 0.15 0.22 0.10 0.12
3’?;35 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
3’? ;IG)E' 156 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

EEME | TR | Xps | MEE | ZROeE | BEE | mEex | ewsss | ommex | TR0 | oeon
A=A B | e £ SF  |(RR—VAE| IR £/ | EBHE £ zl3 20| e MR
ST e S HT e e e e e e e = [T
BEE—RENOD E] 3L E] ] B[ Ealeakid Eleakid [E3LE] [E] [E3Li] ]
756 R U BREE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
3%@5 150 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
3 jon | 1o 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
ARE | tsms 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
3’? 28| e 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
3’? ZF ] se 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
BH2E | 1sm 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12
3 AN ERE 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
3’?i‘§5 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
B 1sm 0.10 008 0.13 0.04 007 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
BAZOE | 1sm 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
SAZTE | 1sm 0.10 0.09 0.13 0.05 007 0.06 0.17 0.15 022 0.09 0.12
A28 | 1sm 0.10 0.10 0.13 0.06 008 0.08 0.18 0.16 023 0.11 0.13
A2 15w 0.09 008 0.12 0.04 0.06 0.06 0.14 0.14 0.20 0.08 0.11
3 B | 1se 0.10 008 0.12 0.04 0.06 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
FANE | 1sms 0.10 008 0.12 0.04 007 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12

UTORERRETLA—FRATALIZLYAELTE Y, BIEMEIH EHINTY,
IBABZEHEBA T E (BER) . BEMEXERFT BEE) . PEESIAZEGEER) . KEhRESFT BEHE)
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BN IREMRSTEERIELER (T EME) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

e n g | sy | FREEF | HAKST | TRERF | EREKH égg@] Mz M é%gﬂfa saoms | EEL | TEES %Eﬁ%—}
=Ff =Ff MR &L |
= [if] BT = ] T = [if] BT = ] T = [ BT = ] BT = [ BT = ] BT = [ BT = ] BT = [if] BT

BEEE—REHEILD FEFA PG [ FEFA PG 3] 2] el FEFA PG AP 3] 3] [

1 R U BB £10km #18km #18km £10km #7km #97km £11km #18km #9km #98km #6km
31} )E' 1 56% - 0.23 0.29 0.11 0.20 119 0.21 0.22 0.29 0.23 0.29
35512)5 1 56% - 0.24 0.29 0.11 0.20 117 0.21 0.22 0.29 0.23 0.32
3&"? 158 - 0.23 0.29 0.10 0.20 - 0.21 0.22 0.29 0.23 0.28
3E£)E' 150 - 0.24 0.28 0.11 0.20 114 0.21 0.21 0.28 0.23 0.30
3}(5172)5 158 - 0.23 0.29 0.10 0.20 - 0.20 0.21 0.29 0.23 0.29
3’?%?)5 150 - 0.23 0.29 0.10 0.20 - 0.20 0.22 0.28 0.23 0.30
3? jZ)E' 1 56% - 0.23 0.29 0.10 0.20 119 0.21 0.22 0.29 0.23 0.29
3558)5 150 - 0.23 0.28 0.10 0.19 117 0.20 0.21 0.28 0.23 0.31
3’?;)5 150 - 0.23 0.29 0.10 0.20 118 0.21 0.22 0.29 0.23 0.28
3’? JQO)E' 158 - 0.22 0.28 - 0.19 112 0.20 0.21 0.28 0.23 0.28
3’? 7}2)5 150 - 0.23 0.29 0.10 0.20 - 0.21 0.22 0.29 0.23 0.29
3 JE(’;'(Z)E' 156% - 0.23 0.29 0.11 0.20 119 0.21 0.22 0.29 0.23 0.28
3 JE(’ ga 1 56% - 0.23 0.29 0.11 0.20 118 0.21 0.22 0.29 0.23 0.31
3 ’E(J:‘t“)E' 1 56% - 0.24 0.29 0.10 0.19 113 0.20 0.20 0.28 0.23 0.30
3’?;35 150 - 0.23 0.28 0.10 0.19 117 0.20 0.20 0.29 0.23 0.29
3’? ;IG)E' 150 - 0.23 0.29 0.10 0.19 117 0.20 0.20 0.29 0.23 0.29
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

aen g | mipsy | FAEET | BREST | TRESF | BRESTF égg Mz M é%‘% saoms | EEL | TEES ?5}&?
= [if] BT = ] T = [if] BT = ] T = [ BT = ] BT = [ BT = ] BT = [ BT = ] BT = [if] BT

BEEE—REHEILD FEFA PG [ FEFA PG 3] 2] el FEFA PG AP 3] 3] [

FlA Kk U Ea #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
3 JE(’ JJ)E' 1 56% - 0.23 0.29 0.10 0.20 118 0.20 0.20 0.28 0.23 0.30
3 JE(J?LS)E' 1 56% - 0.23 0.29 0.10 0.20 119 0.21 0.21 0.29 0.23 0.31
3’?%9)5 156% - 0.23 0.29 0.11 0.20 - 0.21 0.20 0.29 0.23 0.30
3’? éO)E' 150 - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.20 0.21 0.21 0.29 0.24 0.31
3’? g)E' 150 - 0.23 0.29 0.11 0.20 1.20 0.21 0.21 0.30 0.23 0.30
:”E(Jéz)E' 150 - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.20 0.21 0.21 0.29 0.24 0.31
3’? éf)E' 1 56% - 0.24 0.29 0.11 0.20 - 0.21 0.21 0.29 0.24 0.29
3 JE(J i“)E' 156% - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.21 0.21 0.21 0.29 0.23 0.29
3’?7?35 158 - 0.23 0.29 0.11 0.20 1.21 0.21 0.21 0.29 0.23 0.29
3’?%5 150 - 0.23 0.29 0.11 0.20 - 0.22 0.21 0.30 0.24 0.29
3’? Q)E' 150 - 0.24 0.30 0.11 0.21 1.22 0.22 0.22 0.30 0.24 0.30
3? ga 156% - 0.24 0.30 0.11 0.20 118 0.21 0.22 0.29 0.24 0.30
3%%9)5 1 56% - 0.21 0.24 0.09 0.18 0.86 0.18 0.17 0.26 0.19 0.25
3 JE(J %‘;H 156% - 0.22 0.28 0.10 0.19 .14 0.20 0.20 0.28 0.22 0.29
3’?5&‘)5 156% - 0.23 0.28 0.10 0.19 - 0.20 0.20 0.28 0.23 0.27

X FHKESFR(ZEEET) SMxTEI0A260B~ HI[/WEO-HRBILTHVET,
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

INR AR I o rery ety — A ) _ _ = s
weAn | mesma| 259 | Thww | new Taam | xEsew | mesan | fIZ amssn | oTon | 225 | Gaen
= [if] BT = ] T = [if] BT = ] T = [ BT = ] BT = [ BT = ] BT = [ BT = ] BT = [if] BT
BEEE—REHEILD 3] 3] FEFA PG [ 2] el i) AP 3] 3] [
1 R U BB #6km #19km #18km £10km #7km #97km #8km #19km #11km #910km #7km
31} )E' 150 115 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 0.17 0.22 0.12 0.13 0.28
3}35]2)5 150 111 0.09 0.21 0.11 0.30 0.72 0.16 0.22 0.13 0.14 0.27
3@3)5 158 114 0.08 - 0.11 0.29 0.75 0.16 0.22 0.13 0.13 0.28
3E£)E' 150 1.09 0.09 0.21 0.11 0.30 0.71 0.16 0.22 0.13 0.14 0.27
3?72)5 158% 114 0.08 0.21 0.11 0.30 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.27
3}(}?)5 150 113 0.08 0.21 0.11 0.30 0.74 0.16 0.22 0.13 0.13 0.27
3? jz)E' 150 116 0.08 0.21 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.27
3}(5158)5 158 110 0.08 0.20 0.11 0.29 0.71 0.16 0.21 0.13 0.13 0.26
3’(51;)5 158 116 0.08 - 0.11 0.30 0.75 0.15 0.22 0.12 0.13 0.28
3’? JQO)E' 158 1.09 0.08 0.21 0.11 0.29 0.70 0.16 0.21 0.12 0.13 0.26
3’? 7}2)5 158 1.16 0.08 - 0.11 0.29 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.28
3’?7}3)5 150 117 0.08 - 0.11 0.30 0.76 0.16 0.22 0.12 0.13 0.27
3’?‘%3)5 150 118 0.08 - 0.12 0.30 0.77 0.16 0.23 0.13 0.14 0.28
3’5(]:}:4)5 150 .09 0.09 0.21 0.11 0.30 0.70 0.16 0.22 0.13 0.14 0.27
3’?;35 158 114 0.08 0.21 0.11 0.29 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.27
3’? ;IG)E' 158 115 0.08 0.21 0.11 0.30 0.73 0.16 0.22 0.12 0.13 0.27
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

INR AR I o rery ety — A = s
BEAD | M| Ean e | e | mam | NE%Rm | gesan | LIn |amssm | wZe. | I35 | iam

= [if] BT = ] T = [if] BT = ] T = [ BT = ] BT = [ BT = ] BT = [ BT = ] BT = [if] BT
BEEE—REHEILD 3] 3] FEFA PG [ 2] el i) AP 3] 3] [
FlA Kk U Ea #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km
3%@5 1 56% 115 0.08 0.21 0.11 0.29 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.27
3’5(]7}35 1 56% 118 0.08 - 0.11 0.30 0.76 0.16 0.22 0.13 0.13 0.27
3’?%9)5 156% 117 0.08 - 0.12 0.30 0.76 0.17 0.22 0.13 0.13 0.27
3%’%5 150 .18 0.08 0.22 0.12 0.30 0.76 0.17 0.22 0.13 0.14 0.28
3’? g)E' 158 1.20 0.08 0.22 0.12 0.31 0.78 0.17 0.23 0.13 0.14 0.28
3’?;2)5 150 .18 0.08 0.22 0.12 0.30 0.77 0.17 0.23 0.13 0.13 0.28
3’??)5 1 56% .20 0.08 - 0.12 0.31 0.77 0.17 0.23 0.13 0.14 0.28
3’?565 158 118 0.08 - 0.12 0.31 0.76 0.16 0.23 0.13 0.13 0.27
3’?7?35 158 .19 0.08 - 0.12 0.31 0.78 0.16 0.23 0.13 0.14 0.28
3’?%5 158 119 0.08 - 0.12 0.31 0.79 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
3%'7)5 158 .23 0.09 - 0.12 0.31 0.80 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
3? ga 156% 116 0.09 0.21 0.12 0.31 0.76 0.17 0.23 0.14 0.14 0.28
3%%9)5 1 56% 0.87 0.08 0.18 0.10 0.25 057 0.15 0.20 0.12 0.12 0.23
3’? %‘;H 150 113 0.08 - 0.11 0.29 0.73 0.16 0.21 0.12 0.13 0.27
3 J?i‘)E' 158 113 0.08 - 0.11 0.29 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.27

BOZERFIAESFET (EEAT) FpL29FE11H8E 158~ AT TREBEEAERSINATEBYET,
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

=i e e o — - - JAST=IE = =
AEAR B | BIERZ z%gﬁu WIS BT ﬁggjgg TR %ﬁﬁfﬁ% S,EET};E ﬁég’kﬁﬁﬁ ROR ﬁﬂ?;’% IEEEW Uﬁjilii%-ﬁ
= el T = el T = el T = el T = el T = el T G L) = el T = el T = el T = el T
BEE—REEILD L] 3L ] FIRIPE IR FIFIPE IR E3Li] IR ¥ ¥ 28 FIFIPE
7516 B U B #97km #I8km #I9km #910km #911km #39km #910km #911km #911km #39km #96km
‘”?E‘l SRERE:: 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 0.19 0.22 0.15 0.13 0.23
3’?;)5 1565 0.37 0.24 - - 0.11 0.16 0.18 0.22 0.15 0.13 0.23
3’? ﬁ)E' 1565 0.38 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.23
3’3 J‘:)E' 150 0.36 0.24 - - 0.11 0.16 0.18 0.22 0.15 0.13 0.23
3@5)5 1585 0.38 0.23 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.22
3’?%'5' 1585 0.38 0.23 - - 0.10 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.23
3’? | e 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.23
3’(5158)5 1585 0.37 0.23 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.22
3’35?)5 1585 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.23
3’?9185 1585 0.37 0.23 - - 0.11 0.16 0.18 0.22 0.15 0.13 0.22
3%}2}5 1585 0.39 0.24 - - 0.10 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.23
3’?71'(2)5 1585 0.39 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.22 0.15 0.13 0.22
3’? gga 1585 0.39 0.24 - - 0.11 0.16 0.18 0.22 0.15 0.13 0.22
3’?:}:4)5 158% 037 0.24 - - 0.11 0.16 0.16 0.22 0.15 0.13 0.23
3’?;’)5 1585 0.38 0.23 - - 0.11 0.15 0.16 0.22 0.15 0.13 0.22
AL | 1se 037 023 - - 0.11 0.15 0.18 022 0.15 0.13 022
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

mi2F S— wn= | = JASEIE | g =
aenn | memn| o200, |FUERT | wingl |wmone | SN | Seos| mmam | SOR | mEER | NN | Uglsd
= [T = [T = FEI BT = [T = FEI BT = [T = FEI BT = [T = FEI BT = [T = FEI BT
BEE—REEILD L] 3L ] FIRIPE IR FIFIPE IR E3Li] IR ¥ ¥ 28 FIFIPE
776 R U B #97km #I8km #99km #910km #911km #99km #910km #911km #911km #39km #96km
3’?%5 1585 0.37 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.22
3%}35 1565 0.38 0.24 - - 0.11 0.16 0.17 0.22 0.15 0.13 0.22
3’?71'(9)5 1565 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 0.15 0.13 0.23
3’? é‘))a 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.17 0.23 0.16 0.13 0.23
3’? j;)E' 158 0.41 0.25 - - 0.11 0.16 0.17 0.23 0.15 0.13 0.23
3’?&65 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.17 0.23 0.15 0.13 0.23
3’? é%E' 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.23 0.15 0.13 0.22
3’? i“)E' 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.18 023 0.15 0.13 0.22
3’?7?(5)5 156% 0.38 0.24 - - 0.11 0.15 0.18 0.23 0.15 0.13 0.23
3’? 208 | 1se 0.41 0.25 - - 0.11 0.15 0.18 0.23 0.15 0.13 0.22
3’? 28| e 0.41 0.25 - - 0.11 0.15 0.18 0.23 0.15 0.13 0.23
3’5(] RN IRE 0.40 0.25 - - 0.12 0.16 0.17 0.23 0.16 0.14 0.23
3’??}5 1585 0.30 0.20 - - 0.09 0.15 0.16 0.20 0.14 0.12 0.20
3’? %‘;E' 1585 0.38 0.23 - - 0.10 0.15 0.17 0.22 0.15 0.13 0.22
3’? E)El 1585 0.38 0.23 - - 0.11 0.15 0.17 0.22 0.15 0.13 0.22

X LUTORAEMRIETLA—FATLIZKYEAELTEY., AEMEEM ERHINTT,

BOR(ZEHED . ASITEHRERE 4 — (ZHEHED . (BERET®RS (EEED . U 7 L EREEES (ZRET)

X JRERERATATEEI =G (ERET) FRB1F2A158~ ERAEHFEISZEORH, —FAEZARLELTOET,
X ORETAREE (EHEHE) TR28F12A268 17~ FEEAEEEEROLO. —FHAEZEZKRILELTHET,
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BEBE | iamn | e | IR “Eﬁf@x; wprog | FIESE J!SII%%%E TR | A s
AEBA | AEsy | LEEVZ— N EAEE Xé%ﬁ*% T ATELE IS *Ewésjiﬁﬁf YK | S ihE NAXIE
= [T JNRF JNRFt JNRF JNRFt JNRF JNRFt JNRF JNRF NNt JNRF
BEFE—REI,D 3] Ptz Fick=aFii] ] Fick=aFic] Pt [1i2} Pt FicEaTi] FicEaTi] Pt
771 B U B #57km $20km #20km #526km #926km £19km #25km £19km £521km #920km £522km
3’(51E‘|)E' 150 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
3’3512)'3 150 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
36&’)5 150 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
3’31‘2)5 150 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
3@5)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
3’?%'3 150 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
3’(51 jZ)E' 150 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
3558)5 150 0.12 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
35519)5 150 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
3’?9185 150 0.12 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
3’? 7}<1)E' 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
3’?71'(2)5 150 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
3’? g;E' 158% - 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
3’?;‘)5 150 0.13 0.06 0.17 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
3’?;’)5 150 0.13 0.06 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
3’?%‘5)5 150 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BEBE | iamn | e | IR “Eﬁf@x; wprog | FIESE J!SII%%%E TR | A s
MEAR | By | BB 5 peferg | SOEE | /%R CHERS | BERE \giwmmm| owmm | IPEE
= [iE] BT NN+ JIIAF NN+ JIIAF NI+ JIIAF NI+ NAF JIIAF IR+
BEE—EEM,D £3) iifeaic] ic)eai [i] ic)eai] iiNealic] [ic] iifealic] iifeaic] ifeaic] ic)eavic]
7516 B U B #97km #320km #920km #926km #926km #919km #925km #919km #321km #920km #922km
SRR 1se 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 006 007 0.15 005 005
SHEE L 1sms 0.13 006 0.18 007 0.09 006 0.06 007 0.15 005 0.05
RGN IRE 0.13 0.06 0.19 007 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05
3’? D8 | e 0.13 007 0.19 0.08 0.11 007 007 0.08 0.16 0.06 0.06
3’? ACNIRE 0.13 0.06 0.19 007 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05
BH2E | 15e 0.13 006 0.19 007 0.10 006 0.06 007 0.15 0.06 0.05
A 15 0.13 006 0.19 007 0.10 006 0.06 007 0.15 005 0.05
BB 15m 0.13 0.06 0.19 007 0.10 0.06 0.06 007 0.15 005 0.05
B | 1se 0.13 0.06 0.19 007 0.10 0.06 0.06 007 0.15 005 0.05
BFZOE | 1se 0.13 0.06 0.19 007 0.10 0.06 0.06 007 0.15 0.05 0.05
3’? 28| e 0.13 0.06 0.20 007 0.10 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.05
A2 | 15m 0.14 007 0.19 007 0.11 006 0.06 007 0.16 0.06 0.05
A2 | 15e 0.11 005 0.14 006 008 005 005 006 0.11 005 004
3ASOE | 15 0.12 006 0.15 006 008 005 005 006 0.11 005 0.05
FANE | 156 0.12 006 0.17 006 0.09 0.06 0.06 007 0.13 005 0.05
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BT RERFREAESR (BEE)

FENR . = — e —
- = ) = HHR — - o e L | THE—RXR | THE=RK | XIEE— REZX BT X
I + L .5577 v A 3 g r=h 4ok = K 7 e _ .
AEAa | mmmn | HES | BB | ean | BEREF | LALO | KEEEH | pxman | mxERE | €2 | WEERF | £EL 5
JIIRF JNRFF JIR#F JIRFF JIR#F KEE KEAEHT KEE KEAEHT KEE KEAEHT
*E%?ﬁjﬁﬁb‘%o) FisEaii] Fis)Ea]il] FisEaii] Fis)Eail] FisEaii] Fis)Eaii] [ric] Fis)Eaii] FisEaii] Fis)Ea]vii] [EaLis]
HrE kU aE #921km #916km #914km #915km #918km #33km #95km #35km #7km #35km #95km
31} )E' 156 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.29 3.02 0.29 0.14 0.65 284
3’3512)5 158 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.22 291 0.28 0.14 0.64 267
3A3H
o 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 128 2.97 0.29 0.14 0.65 2.82
3E£)E' 156 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 119 2.91 0.28 0.14 0.63 2,65
3H5H
o 1585 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 127 3.01 0.29 0.14 0.65 2.80
3H6H
N 156 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 127 3.03 0.29 0.14 0.65 2.76
3A7H
o 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 127 3.05 0.29 0.14 0.65 2.78
3?58)5 156 0.07 0.25 0.09 0.09 0.12 123 2.93 0.28 0.14 0.63 2.66
3H9H
) 1585 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 127 2.99 0.29 0.14 0.65 2.83
3’? JQO)E' 1565 0.07 0.25 0.09 0.09 0.12 1.09 2.58 0.28 0.14 0.62 2.65
3’?7}3)5 1565 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 127 2.76 0.29 0.14 0.65 -
3’?7"(2)5 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 277 0.29 0.14 0.65 -
3’5(’ g)E' 156 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.29 2.76 0.30 0.14 0.66 -
3’5&4)5 158 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 117 2.84 0.28 0.14 0.63 2,61
3’?;5 158 0.08 0.25 0.08 0.09 0.12 1.25 2.96 0.28 0.14 0.64 2.76
3’? ;IG)E' 156 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.26 2.97 0.28 0.14 0.64 -
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BT RERFREAESR (BEE)

STV : i —_ - W
AERB | BIER NS (E&i}%ﬁli) Ez%; ERRET @E'.:Tij;f)g‘l'ol?ﬂ TR Iﬁ%é%% Iﬁ%é%% j(mz?; iﬂﬁlﬁ%gﬁﬁ $5+;LI§9—
JNRFS NIRAF JNAFS NIRA#F NISES) KB KREHT KEE KREHT KB KREHT

BEFE—EEMIMOD ifeaic] icfealvic] ifeaic] icfealvic] iifeaic] ii)ealvic] [i] ic)ealvic] ii)ealic] icNealvic] ki)

7516 B U BE B #921km #316km #314km #315km #318km #33km #35km #35km #I7km #95km #35km
3’? oo | 1se 007 0.25 0.09 0.09 0.12 1.27 3.02 0.29 0.14 0.65 279
SARE L 1sm 008 026 009 0.09 0.12 1.28 3.05 029 0.14 0.65 2.86
ARE | tsms 009 026 009 0.09 0.12 1.29 307 029 0.14 0.65 2.86
3’? 28| e 0.10 0.26 0.10 0.10 0.13 1.29 3.08 0.29 0.14 0.66 285
AR 1sm 008 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 3.11 0.29 0.14 0.66 292
BH2E | 1sm 007 0.26 009 0.09 0.12 131 311 029 0.14 0.66 2.86
RZE | 15 008 026 009 0.09 0.12 131 3.13 0.29 0.14 0.66 291
AME 15w 008 026 009 0.09 0.12 1.30 3.12 028 0.14 0.66 287
B 1sm 007 0.26 009 0.09 0.12 1.30 313 028 0.14 0.66 -
3’?%'3 156 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.32 3.15 0.29 0.14 0.67 -
SAZTE | 1sm 008 027 0.09 0.09 0.12 1.32 3.14 029 0.14 0.66 -
A28 | 1sm 008 0.26 009 0.09 0.13 1.29 311 029 0.14 0.66 282
A2 15w 007 0.19 007 007 0.10 0381 219 0.25 0.13 052 2.26
3AE | 15w 008 020 008 007 0.10 1.20 287 0.28 0.14 063 2.76
FANE | 1sms 008 024 008 008 0.12 1.24 297 028 0.14 064 2.75
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

AEAA | BEy | XEERFHR NREE MRERA | MRERFT | EEEHA el WRESAT | MRERFT | RERAET | T * | thRERFRT
KEE KEAEHT KEE KEE KAERT KEEHT KEAERT KEEHT KEAERT KA KAERT

?E%%’jﬁﬁb‘%@ [E2)Eagi] ] [Eaic] [1if] Fis)Eaii] [ric] [1if] [ric] Fis)Ea]ii] AP [iit]

HrE kU IEE] #34km #92km #1km #33km #98km #914km #98km #92km $36km #33km #37km
3’(1" )E' 156% 0.88 473 134 7.72 0.09 0.11 0.89 3.47 0.61 3.08 0.44
3’35]2)5 158 0.78 452 1.29 7.26 0.10 0.11 0.86 3.31 0.58 2.87 0.44
3H3H

) 158 0.87 473 1.32 7.64 0.09 0.11 0.88 3.41 0.60 3.06 0.43
3’31‘2)5 156% 0.77 4.39 1.26 7.30 0.10 - 0.86 3.26 0.58 2.81 0.43
3A5H

s 156% 0.85 463 127 7.40 0.09 0.11 0.88 3.37 0.59 3.01 0.43
3’(26)5 156% 0.85 467 131 7.64 0.09 - 0.87 3.40 0.59 3.01 0.44
3A7H

Ty 156% 0.86 467 1.30 7.72 0.10 0.11 0.89 3.41 0.59 3.03 0.44
3A8H

o 158 0.81 452 128 7.48 0.09 0.11 0.85 3.30 0.58 2.88 0.43
3898 158%

B 5 0.86 4.62 134 7.63 0.09 0.11 0.88 3.41 0.60 3.03 0.43
3’?9185 1565 0.75 4.49 1.26 7.30 0.09 _ 0.84 3.22 0.57 2.80 0.41
3%}2)5 156% 0.88 4.76 134 7.63 0.09 - 0.89 3.42 0.59 3.03 0.44
3’?7}(2)5 156% 0.87 4.69 134 7.62 0.10 - 0.89 3.42 0.60 3.09 0.43
3’?%%'3 156 0.90 4.80 1.36 7.76 0.10 - 0.90 3.49 0.61 3.11 0.44
3’14)5 158 0.75 4.46 1.26 7.47 0.09 0.11 0.85 3.21 0.57 2.78 0.43
3’?;’)5 1585 0.85 4.66 1.29 7.54 0.09 0.11 0.87 3.35 0.58 2.98 0.43
3’? ;]6)5 156% 0.85 468 132 7.60 0.09 - 0.87 3.38 0.59 3.00 0.43
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BIE | DABE | KR-K | RREE | ®KFFL | gERR. | BER | RRZE | B—K | pp s | BESK
MERE | Aee | BEERF | AR | WKEST | WREDH | CEFHT | Ll | HEELH | BEERF | BEERH RS
KEE pN: KEE KEE KHEHT K HEET KAEHT K HEET KHEHT KEE KHEHT
REE—REMID AP 3] 2] [iic} ickeaic] [1ié} [1if) [1ié} ickeaTic] FEFA PR ]
7 R U B R #94km #92km #91km #93km #98km #914km $98km #92km #96km #93km #97km
3’?%5 156% 0.86 468 1.32 755 0.09 0.11 0.88 3.40 0.59 3.05 0.44
3%}35 156% 0.88 477 .34 755 0.09 0.11 0.89 347 0.59 3.10 0.44
3’?71'(9)5 150 0.89 477 .35 764 0.10 0.11 0.90 3.49 0.59 311 0.44
35%0)5 150 0.88 475 .34 767 0.10 0.12 0.90 3.48 0.60 3.08 0.45
3’? :f)E' 158 0.90 482 137 7550 0.10 0.11 0.91 355 0.60 3.15 0.45
3’5(%2)5 158% 0.89 481 1.35 777 0.10 0.11 0.91 354 0.61 311 0.45
3’? é%E' 156% 0.89 481 137 7.82 0.10 0.11 0.91 353 0.61 3.15 0.45
3’?i‘§5 150 0.89 479 1.36 7.88 0.09 0.11 0.91 353 0.60 313 0.45
3’?7?(5)5 158 0.88 477 1.35 773 0.09 0.11 0.91 351 0.61 3.16 0.45
3’?%5 150 0.90 478 1.36 7.65 0.10 0.11 0.91 358 0.61 3.17 0.45
3’?%5 150 0.90 483 1.39 774 0.10 0.12 0.92 3.60 0.62 3.20 0.46
3’? jz:s)a 156% 0.86 475 1.33 773 0.10 0.11 0.90 352 0.60 3.06 0.45
3’?&85 156% 0.64 4.04 111 5.59 0.09 0.09 0.71 279 0.50 210 0.38
3’?%(;5 150 0.82 458 1.29 6.89 0.09 0.09 0.86 3.34 057 295 0.42
3’?93@)5 150 0.84 4.66 1.29 7.01 0.09 0.11 0.87 3.39 057 298 0.43
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

THEK | RHE | KNE_ | BSREK | BEMEK | ARAR | RFA | kg | KEEKR | KEEXR | KT
BEA B | AER | BRRRA S | B=EET &K R | WEERF | €V~ | e | PERA | KR | JURRA

KHEEET KHEHT KEE KEE KEEHT KEE PN KEE PN KEE PN
BEE—EEMI,D ickeaic] ickeaTic] ickeaic] FickeaTic] 2] ickealic] ickeaic] [EaLi] [FaleaEi] FRER 3]
FlA Kk U Ea #95km #95km #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km
31})5 1565 0.65 .70 0.18 .24 1.99 .98 0.93 114 363 267 1.38
3’3512)5 1565 0.64 163 0.19 1.22 1.92 1.95 0.87 .08 355 260 1.36
3@6’)5 1565 0.64 1.69 0.18 .24 197 1.96 0.92 111 3.56 262 .35
3E£)E' 1585 0.63 1.62 0.18 .20 .88 .90 0.91 1.0 350 257 .34
3}?72)5 1565 0.63 1.69 0.18 .22 1.96 1.94 0.93 111 356 242 1.40
3}?%5 1585 0.63 1.68 0.18 1.23 197 1.96 0.92 111 358 256 1.39
3J(Eli7)E' 1565 0.64 1.68 0.18 1.23 1.98 1.97 0.93 113 361 256 141
3’?58)5 1565 0.63 163 0.18 1.22 1.92 1.93 0.91 111 354 251 1.35
3’35?)5 1565 0.63 .70 0.18 1.23 1.96 .95 0.92 110 3.56 253 1.33
3’?;85 1585 0.62 161 0.18 119 .82 1.82 0.89 .06 3.40 244 .30
3’?7}<1)E' 1585 0.64 .70 0.18 110 .97 .95 0.92 112 356 252 .34
3?7}(2)'3 1585 0.64 161 0.18 .24 197 1.97 0.93 111 357 253 137
3?%5 1565 0.64 1.73 0.18 1.25 1.99 .98 0.93 112 3.60 252 1.39
3’?;‘)5 1565 0.62 1.60 0.18 .21 1.86 .89 0.91 1.0 347 247 .30
3’?;35 1565 0.63 1.66 0.17 1.22 193 .93 0.92 111 355 251 137
3’?;]6)'3 1585 0.63 1.65 0.18 1.22 1.78 1.93 0.92 110 354 242 137
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BT RERFREAESR (BEE)

THEK | RHE | KNE_ | BSREK | BEMEK | ARAR | RFA | kg | KEEKR | KEEXR | KT
B | mema | RRESF | £2m | Sogew | K25 2m | hREsm | wos— | OAF | TEamn | xma | JURME

KEE KHEHT KEE KEE KEEHT KEE PN KEE PN KEE PN
BEE—EEMI,D ickeaic] ickeaTic] ickeaic] FickeaTic] 2] ickealic] ickeaic] 2] [FaleaEi] FRER 3]
FlA Kk U Ea #95km #95km #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km
3%@5 1 56% 0.64 1.69 0.18 1.23 1.94 1.96 0.92 .10 357 245 137
3’5(]7}35 1 56% 0.64 1.68 0.18 .24 197 197 - 113 3.60 243 1.36
3’?%9)5 158 0.64 1.65 0.18 1.24 1.97 .98 - 114 364 248 137
3%’%5 150 0.64 1.70 0.18 1.24 1.97 1.99 0.28 115 367 249 1.42
3’? g)E' 158 0.64 1.72 0.18 1.26 2.00 202 0.28 1.16 370 251 1.39
3’?;2)5 150 0.65 1.72 0.18 1.26 1.99 202 0.28 116 370 251 1.40
3’??)5 1 56% 0.65 1.73 0.18 1.26 1.98 202 0.28 115 372 251 1.41
3’?565 158 0.64 1.72 0.18 1.25 1.99 202 0.28 112 371 255 143
3’?7?35 158 0.64 1.72 0.18 1.26 1.98 202 0.28 113 371 254 1.42
3’?%5 158 0.65 174 0.18 1.27 201 204 0.28 116 374 256 1.42
3’? Q)E' 158 0.65 1.74 0.19 1.28 202 2,06 0.28 114 373 256 1.39
3?35 156% 0.64 1.70 0.19 1.26 1.98 203 0.28 115 371 255 1.41
3 J?ég)E' 1 56% 0.52 1.32 0.17 0.97 1.42 1.48 0.24 0.93 3.06 214 117
3 JE(J %‘;H 150 0.61 1.64 0.18 1.20 188 1.86 0.27 1.07 347 242 1.35
3’? i‘f‘ 158 0.62 1.65 0.18 1.21 1.94 1.93 0.27 1.08 355 246 1.36

X LUTOREMRIETLA—FRATLICKYAELTEY., AEMEEH ERHINTT,
RF Nt 25— (KREHED) . KREEET/NAEF R A (CKREET) . KEEETRIRFE G R (KREET) . KREETRIR Kt (KARHT)

X [RFHEUE2—(KEE) TH2E3A20B~ RBEBRICIYKSFIZEBRHRLEL-,
(CORIRICEDAEEDNDELF. BROEZEIZEILHIDTT, )
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BT RERFREAESR (BEE)

e PILEER| HAARE | EFORE | AEBLRE | EHARE | BIIARE | PHLRE | FRAORE ﬁg‘ﬁ;ﬁ BT AREE | REAREE
PN T EEHT TN EEHT T EEHT N IEHT FEEHT TN IEHT FIEHT TN IEHT FIEHT T IEHT
BEE—REENHD PER 78 bl 7 i i it L7 P[] bl Pl i 3t ip| i
FlA Kk U Ea #96km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km
3}(515})5 156 0.10 0.37 0.19 0.37 0.04 0.36 0.18 0.95 - 0.08 -
3?)5]2 )EI 156 0.11 0.36 0.19 0.37 0.05 0.35 0.18 0.90 - 0.08 -
3@8)5 150 0.10 0.36 0.19 0.36 0.04 0.35 0.17 0.91 - 0.08 _
3E£)E 158F 0.11 0.36 0.19 0.36 0.05 0.35 0.18 0.88 - 0.08 -
3}(5172)5 158F 0.10 0.36 0.19 0.36 0.04 0.36 0.18 0.91 - 0.08 -
3}2)5 150% 0.10 0.36 0.19 0.37 0.05 0.36 0.17 0.92 - 0.08 -
3}(52)5 158F 0.10 0.36 0.19 0.36 0.04 0.36 0.17 0.93 - 0.08 -
3}(5158)5 150 0.10 0.36 0.19 0.36 0.04 0.35 0.17 0.88 - 0.08 -
3?;)5 150% 0.10 0.35 0.19 0.37 0.04 0.36 0.18 0.93 - 0.08 -
3’?91(0)5 150% 0.10 0.33 0.18 0.34 0.05 0.34 0.17 0.83 - 0.08 -
3)?7}<1)E' 150 0.10 0.36 0.19 0.36 0.05 0.36 0.17 0.92 - 0.08 -
3%}55 150F 0.10 0.37 0.19 0.37 0.05 0.36 0.18 0.90 - 0.08 -
3?%5 158F 0.10 0.37 0.19 0.37 0.05 0.37 0.18 0.95 - 0.08 -
3}?:}:4)5 150% 0.10 0.36 0.19 0.36 0.05 0.35 0.18 0.87 - 0.08 -
3?;35 150 0.09 0.36 0.19 0.36 0.05 0.35 0.17 0.90 - 0.08 -
3%1585 150% 0.10 0.36 0.19 0.36 0.05 0.35 0.17 0.91 - 0.08 -
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

A=A S | A PILEER| A LRE | =FARE | PELRE | EHFLARE | HINARE | FHARE | FNORE ﬁgﬁ;ﬁ M ARE | AEEAREE
KEE WEEET WEEET WEEET WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT
BEFEF—REI,D FicleaTi] p i P o] izl | o] it p o] b | i p o] b i it izl | o]
771 B U B £56km #52km £53km #95km £ 4km #56km £5km #7km #5km #95km £6km
3%@5 150 0.10 0.36 0.19 0.36 0.05 0.36 0.18 0.92 - 0.08 -
3’?7}35 150 0.10 0.37 0.19 0.37 0.05 0.36 0.18 0.93 - 0.08 -
3’?%9)5 1508 0.10 0.37 0.19 0.37 0.05 0.36 0.18 0.95 - 0.08 -
3’? éO)E' 1508 0.10 0.37 0.19 0.37 0.05 0.36 0.18 0.96 - 0.08 -
3’? g)E' 150 0.10 0.38 0.20 0.37 0.05 0.36 0.18 0.98 - 0.08 -
3’?;2)5 158 0.10 0.38 0.20 0.37 0.05 0.37 0.18 0.98 - 0.08 -
3’? éf)E' 150 0.10 0.38 0.20 0.37 0.05 0.37 0.18 0.98 - 0.08 -
3’?i‘§5 150 0.10 0.38 0.20 0.37 0.05 0.37 0.18 0.98 - 0.08 -
3’?7?35 150 0.10 0.38 0.20 0.37 0.05 0.36 0.18 0.98 - 0.08 -
3’?%5 156 0.10 0.38 0.20 0.37 0.05 0.37 0.18 0.99 - 0.08 -
3’? Q)E' 150 0.10 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 1.01 - 0.08 -
3? SE' 158 0.10 0.38 0.20 0.37 0.05 0.37 0.18 0.97 - 0.08 -
3%%9)5 150 0.10 0.29 0.17 0.32 0.05 0.29 0.15 0.67 - 0.07 -
3’? %‘;H 1585 0.09 0.35 0.18 0.35 0.05 0.35 0.17 0.91 - 0.08 -
3’?i1)E' 1508 0.10 0.36 0.19 0.36 0.05 0.35 0.17 0.92 - 0.08 -
X REZAREE (WEHR) SMTFI2A2H~ BHRBEOHRALTLET,
X AEAREE(CUER) SHMxTEI2A298~ #BEEO-OHRALTULET,
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

T8 N ‘ WK E : U D .

A AA | BIEEZ :E_é';;:_ ﬂﬁ i} égfﬁ—ﬁg WRARE | ALARE éﬁ%ii ,S\*L%#J)?EIFE% Jllgﬁ%ﬁ”m BE,E;%’L%?E Elﬁ'z%m %‘ggﬂ?

T ZEHT T EEHT TN ZEHT T EEHT T ZEHT FEEHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHT

REE—REM,D P | i} | o] L] P o] | ] i | o] | ] | & o] | ] | o] | ]

751 B U B £56km #3km #4km #4km #3km #6km #9km #9km #8km #7km #79km
31} )E' 1585 0.63 0.61 3.29 051 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
35512)5 1585 0.60 058 3.19 051 0.34 0.42 0.08 - 0.18 0.12 0.07
3@3)5 1585 0.60 0.59 3.06 0.50 0.33 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
3E£)E' 1585 0.59 058 3.12 0.50 0.33 0.42 0.08 - 0.18 0.12 0.07
3}(5172)5 1585 0.60 0.60 3.00 0.50 0.33 0.42 0.08 - 0.18 0.11 0.07
3@? 1585 0.60 0.60 3.20 051 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
3? jZ)EI 1585 0.62 0.60 3.25 051 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
3558)5 1585 0.59 057 3.13 0.50 0.33 0.41 0.07 - 0.18 0.11 0.07
3’(51;)5 1585 0.62 061 3.20 051 0.33 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
3’?;85 150 057 - 263 0.47 0.33 0.40 0.07 - 0.18 0.11 0.07
3’? 7}2)5 1585 0.61 0.61 2.87 0.50 0.33 0.41 0.07 - 0.18 0.11 0.07
3?7"(2)'3 1585 0.61 0.61 3.02 051 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
3? g;E' 1585 0.63 0.62 3.17 051 0.34 0.42 0.08 - 0.18 0.12 0.07
3’5(]:}:4)5 150 0.57 0.57 3.02 0.49 0.34 0.42 0.08 - 0.18 0.11 0.07
3’?;35 150% 0.59 0.59 2.94 0.50 0.33 0.41 0.07 - 0.18 0.11 0.07
AL | 1sms 0.59 0.60 297 050 0.33 041 007 - 0.18 0.11 0.07
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

JL&B —_— W KF : e A s S
== _ | WEHRE |LEZEHW ey T ] #TET NIARZEW RBELE | SEZEM S
l:ﬂ[];"'gﬁ H ;:E\I]EE%%” :\:E_T: /A %%%1#5& 3X%1$ﬁﬁﬁ EBU-I/AEQE J:qq:%% ,S\*L%L‘J'Ei% %ﬁ'ﬁ' %Fﬁ %ﬁﬁ- %Fﬁ
5 ERAHA

TR EEHT TR EEHT TR EEHT R EEHT TR EEHT T EEHT JRITHT JRITHET SRITHT JRITHET JRILHET

BEE—RENOD Pl i P i i3 Pl dic] B | i i i B | i P i B | i P i B | i

7516 B U BE B #I6km #93km #94km #94km #I3km #96km #I9km #99km #I8km #97km #I9km
3%@5 1585 0.60 061 3.18 050 0.33 0.42 007 - 0.18 0.11 007
SARE L 1sm 061 062 3.25 051 034 042 007 : 0.18 0.11 007
ARE | tsms 063 062 3.29 051 0.34 042 007 - 0.18 0.12 007
3’? E?'O)E' 1565 0.61 0.62 3.31 0.52 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.11 0.07
AR 1sm 063 0.64 3.34 053 034 043 008 - 0.18 0.12 007
3?;%5 1585 0.63 063 3.34 0.52 0.34 0.43 007 - 0.18 0.12 007
3’? AN ERE 0.63 063 3.35 053 0.34 0.43 007 - 0.18 0.12 007
3’?565 158 0.62 0.63 3.36 0.52 0.34 0.43 0.08 - 0.18 0.12 0.07
3’? 7%(5)5 158% 0.63 0.64 3.38 0.52 0.34 0.43 0.08 - 0.18 0.12 0.07
3’?%'3 1585 0.64 0.64 3.39 0.53 0.34 0.43 0.08 - 0.18 0.12 0.07
SAZTE | 1sm 063 065 3.40 053 0.34 043 0.08 - 0.19 012 007
A28 | 1sm 061 063 3.39 053 034 043 007 : 0.18 0.11 007
A2 15w 0.48 046 235 0.44 029 037 007 : 0.17 0.11 0.06
3’5(] %(;E' 150 0.59 0.57 273 0.49 0.33 0.41 0.07 - 0.18 0.11 0.07
3’?5’(‘)'3 1508% 0.60 0.59 2.90 0.50 0.33 0.42 0.07 - 0.18 0.1 0.07

X O LUTOREMRAIETLA—2RATLICKYAELTEY ., BEMEIH EXHNINTT,
IHA % BRERGE GUZER) . WEARFE R . BBILA REE GUEHRT) . WERTAF EPSFERMA (NIEHET)
X JNIREIUSEE CRIIHT) FRI30F6H26H~ RBRBPEDORALTNET,
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

B A B | B %ég%ﬁﬁ VEanT | musan | LNT | Bl |Floos | BRER | @D | Erssm | SRR {;E%

JRITHET JRILET JRITHET JRILET JRITHET JRILET JRITHT JRILET JRITHET JRILET JRITHT
BEE—EEMI,D it it | JtdbE b iz} b it} b iz} b it} b o] b it} b iz}

FlA Kk U Ea #99km #99km #98km #97km #99km #98km #910km #99km #97km #912km #912km
31} )E' 156% 0.06 0.07 - - 0.22 .71 0.17 0.31 1.00 0.46 0.27
36512)5 1568 0.07 0.07 - - 0.21 1.64 0.17 0.30 0.97 0.44 0.27
3@3)5 156% 0.06 0.07 - - 0.22 167 0.17 0.30 0.98 0.45 0.26
3E£)E' 150 0.07 0.07 - - 0.21 1.62 0.16 0.30 0.96 0.43 0.27
3)?72)5 1585 0.06 0.07 - - 0.22 167 0.17 0.30 0.98 0.44 0.27
3}(}?)5 1588 0.06 0.07 - - 0.21 167 0.17 0.30 0.98 0.44 0.27
3? jz)E' 1588 0.06 0.07 - - 0.21 1.68 0.17 0.30 0.99 0.45 0.27
3?58)5 156% 0.06 0.07 - - 0.21 1.64 0.16 0.30 0.96 0.43 0.27
3’35?)5 156% 0.06 0.07 - - 0.22 1.69 0.17 0.30 0.99 0.45 0.26
3’? JQO)E' 1585 0.06 0.07 - - 0.21 161 0.16 - 0.89 0.43 0.26
3’?7}2)5 1585 0.06 0.07 - - 0.22 1.68 0.16 - 0.97 0.45 0.26
3 JE(’JKZ)E' 158% 0.06 0.07 - - 0.22 1.70 0.17 0.30 0.99 0.45 0.27
3 J? g)a 156% 0.06 0.07 - - 0.22 1.72 0.17 - .00 0.45 0.27
3 JE(J:‘t“)E' 1568 0.07 0.08 - - 0.21 1.62 0.16 0.29 0.95 0.44 0.27
3’?;35 1585 0.06 0.07 - - 0.21 1.65 0.16 0.30 0.97 0.44 0.26
3’? ;IG)E' 150 0.06 0.07 - - 0.21 167 0.17 0.30 0.97 0.44 0.26
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

AEAR | A %ég%ﬁﬁ aay |masam | BT | FoiR | ZIZ00 |mmsan | LID | mrman | BRORE l%%

JRITHET JRILET JRITHET JRILET JRITHET JRILET JRITHT JRILET JRITHET JRILET JRITHT
BEFEF—REI,D it it it JtdbE b i p o] b i p o] b | i p i b i

771 B U B £59km #9km £58km #7km £59km #58km £510km #59km £7km #12km £512km
3 JE(’ JJ)E' 150 0.06 0.07 - - 0.22 1.67 0.16 0.30 0.99 0.44 0.27
3 ’5(17}35 150 0.06 0.07 - - 0.21 1.68 0.16 - 0.99 0.45 0.27
3’?%9)5 1508 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.18 - 1.00 0.45 0.27
3’? éO)E' 1508 0.06 0.07 - - 0.22 .72 0.18 0.30 1.00 0.45 0.27
3’? g)E' 150 0.06 0.07 - - 0.22 - 0.18 0.31 1.02 0.46 0.27
:”E(jéz)E' 158 0.06 0.07 - - 0.22 - 0.18 0.31 1.02 0.46 0.27
3? éf)E' 150 0.06 0.07 - - 0.22 - 0.18 0.31 1.02 0.45 0.27
3 JE(J i“)E' 150 0.06 0.07 - - 0.22 1.75 0.18 0.30 1.03 0.45 0.28
3’?7?35 150 0.06 0.07 - 0.04 0.22 1.77 0.18 0.30 1.02 0.45 0.27
3’?%5 150 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.76 0.18 - 1.03 0.46 0.28
3’? Q)E' 150 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.80 0.18 0.31 1.04 0.45 0.28
3? :zt%E' 158 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.74 0.18 0.30 1.02 0.45 0.28
3 J?ég)E' 150 0.06 0.07 0.06 0.04 0.20 1.54 0.15 0.28 0.78 0.42 0.25
3’? %‘;E' 150 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.68 0.17 0.30 0.94 0.43 0.26
3’? i‘)E' 150 0.06 0.07 0.06 0.04 0.21 167 0.17 0.30 0.96 0.44 0.26

X WHESESFTCGRIIET) S 2E3A20H~ #BRAESGNEAELTHYFELEA, EIHLEL-OTT—2&228KRV-LET,
X KFFEPERATCRIIE) RA2F3ABH~ HETEEIRBLELTHEYFELEN, BALELEZOTT 222KV LET,
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B RERATRERIERR (BEB) - WHF3A1E~3A31H
B 4 Gy/h= uSv/h(34909 L1 /B5fal =34 9ny—~" L/ B5RE)

18 KF2E M BAL SO | BEER 8 ity

e o | BB | prmes | KE LA g | Wzoi |ESRRI| Ftm MER

AR | mmm | O | MAREN | g | FMREP | Cgam |70 2 | BHEY | DEDYE 27 | (BRAE

INRIERR)

JRITHT JRIIHT JRITHT JRIIHT JRITHT JRIIHT JRITHT JRIIHT JRITHT JRIIHT JRITHT

*E%%fﬁﬁb‘%@ b vic] b vic] | o it [icpe| ] [ricpe| o] [icpe| ] [licpe| o] [icpe| ] B[ dvic] [icpe| ] B[ dvic]

HrE kU aE #11km #910km #11km #932km #930km #926km #928km #39km #910km #931km #918km
31} )E' 156 0.38 0.25 0.11 0.24 0.68 1.83 2.40 0.91 0.34 2.46 3.31
3?;)5 158 0.38 0.25 0.11 0.24 0.64 177 - 0.88 0.33 2.38 311
3&?’)5 1585 0.38 0.25 0.11 0.23 0.66 1.80 2.34 0.87 0.32 2.44 3.25
3E£)E' 156 0.37 0.25 0.11 0.23 0.63 177 - 0.71 0.34 2.37 3.04
3)(5172)5 1585 0.38 0.24 0.11 0.23 0.65 178 218 0.71 0.34 2.35 347
3}2)5 1585 0.38 0.25 0.11 0.23 0.65 179 2.29 0.67 0.33 2.39 3.24
3? jz)E' 158 0.38 0.25 0.11 0.24 0.68 1.82 2.35 0.69 0.31 2.44 3.28
31?)5 156 0.37 0.24 0.11 0.23 0.62 176 2.19 0.68 0.34 2.32 3.08
3’(51;)5 1585 0.38 0.24 0.11 0.23 0.66 181 2.31 0.68 0.33 2.39 3.18
3’? JQO)E' 1565 0.37 0.24 0.11 0.22 0.63 177 223 0.67 0.31 233 3.08
3’?7}3)5 158% 0.38 0.25 0.11 0.23 0.66 182 2.35 0.70 0.34 2.40 3.25
3?;'(2)5 158 0.38 0.25 0.11 0.24 0.68 1.82 2.35 0.71 0.33 243 3.31
3? gga 156 0.38 0.25 0.11 0.24 0.69 1.83 2.42 0.71 0.33 2.46 3.34
3’5&4)'3 158 0.37 0.24 0.11 0.23 0.63 174 2.16 0.68 0.33 2.32 3.06
3’?;35 158 0.37 0.24 0.11 0.23 0.65 177 2.30 0.69 0.34 2.38 3.17
3’? ;IG)E' 156 0.38 0.24 0.11 0.23 0.65 178 2.29 0.70 0.33 2.40 3.21
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B RERATRERIERR (BEB) - WHF3A1E~3A31H
BT ¢ Gy/h= u Sv/h(31909° L4 /B =490 —~ Wb /B%RE)

18 xEl T | BAR | WEo# |EBRR 5 | sEh
o e | BB | ens | xFs [ FEE g | mEor |#EBREI| Ttm MER
AR | mmm | O | MAREN | g | FMREP | Cgam |70 2 | BHEY | DEDYE 27 | (BRAE
AVSES: )
JEITHT JRILHT JEITHT JRILHT SRILHT JRILHT SR ILHT JRILHT SR ILHT JRITHT SR ILHT
BEE—REN D Jee Pl i) bl | i} i dvic] [P i i dvic] [iip i ip ] Pl i) i fvic] Pl i)
751 B U BE #311km #310km #311km #332km #I30km #326km #328km #I9km #310km #331km #318km
SFE | 15w 038 025 0.11 023 067 1.80 233 069 034 243 3.22
SARE L 1sm 038 025 0.11 024 069 1.80 237 0.70 034 244 3.27
3’?7"(9)5 156F 0.38 0.25 0.11 0.24 0.71 1.86 - 0.71 0.34 2.50 3.37
A0E | 1sms 038 025 0.11 0.24 068 1.82 237 0.71 034 245 3.31
AR 1sm 0.36 025 0.11 0.24 0.71 1.85 247 072 034 252 3.40
BH2E | 1sm 038 025 0.11 024 0.70 1.85 243 0.72 0.34 247 3.39
RZE | 15 038 025 0.11 025 0.70 1.85 244 0.72 033 251 3.40
AME 15w 038 025 0.11 025 069 1.85 241 0.71 034 247 3.39
B 1sm 038 025 0.11 025 0.70 1.87 2.46 0.72 034 252 3.42
3’?%5 1585 0.39 0.25 0.11 0.24 0.72 1.89 251 0.72 0.33 254 3.43
SAZTE | 1sm 039 025 0.11 025 073 1.91 255 073 034 257 3.44
A28 | 1sm 038 025 0.11 025 0.70 1.86 2.46 0.71 035 251 3.39
A2 15w 035 0.24 0.10 0.16 047 1.32 1,65 064 029 1.87 2.76
3AE | 15w 037 0.24 0.11 021 062 1.67 2.04 068 033 212 317
FANE | 1sms 037 0.24 0.11 023 0.66 1.79 2.32 069 032 235 3.27

X BEOHEEIEY CRI) HF242A288 IRKE~ RBEBICTRFERSERESIATEYEYS.
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

== 52% ¢ = >
o s al_‘—T—ZK R N= oL ore T NEaks | S 448 d‘iL%_EEI"] S =4 = N o Lo t*ﬁil)_’%
JRITHT JRIIHT JRITHT JRIIHT JRITHT JRIIHT JRITHT JRIIHT JRITHT JRIIHT JRITHT
*E%'ﬁﬁf%ﬁh‘%@ b vic] b vic] b | vic] b vic] || i [icpe| ] [licpe| o] b vic] B[ dvic] B[] ] B[ dvic]
HrE kU aE #914km #925km #39%km #911km #9%km #910km #928km #920km #99km #39%m #916km
31} )E' 156 2.05 2.06 0.48 0.25 0.06 5.83 0.31 3.33 0.11 0.09 0.64
3820
o 158 1.98 2.00 0.46 0.25 0.06 5.67 0.31 3.09 0.12 0.09 0.63
3&"? 1565 2.03 203 0.38 0.25 0.06 5.74 - 3.28 0.11 0.09 0.63
3E£)E' 156 1.96 1.98 0.45 0.25 0.06 5.59 0.31 3.05 0.12 0.09 0.62
3H5H
i 1585 2,02 1.93 0.43 0.25 0.06 5.74 0.30 3.14 0.11 0.09 0.64
3H6H
) 156 2.04 2.03 0.49 0.25 0.06 5.77 0.31 3.25 0.11 0.09 0.64
3A7H
oy 158 2.05 2.04 0.49 0.25 0.06 5.81 0.31 3.32 0.11 0.09 0.63
3’?;)5 156 197 1.96 0.47 0.25 0.06 5.62 0.30 3.08 0.11 0.08 0.62
3’?;)5 1585 2.03 2.03 0.48 0.25 0.06 5.74 - 3.21 0.11 0.09 0.63
3’? JQO)E' 1565 191 198 0.38 0.24 0.06 5.58 - 3.13 0.11 0.09 0.63
3’?7}3)5 158% 2.00 2.03 0.49 0.25 0.06 5.75 - 3.31 0.11 0.08 0.64
3?;'(2)5 158 2.04 2.05 0.49 0.25 0.06 5.79 - 3.34 0.11 0.09 0.64
3’? g)E' 1585 - 2.07 0.50 0.25 0.06 5.84 0.32 3.37 0.11 0.09 0.64
3’?:}:4)5 158 1.94 1.93 0.47 0.24 0.06 5.58 0.30 3.04 0.12 0.09 0.61
3’?535 158 2,00 2.00 0.48 0.24 0.06 5.71 0.30 3.20 0.10 0.09 0.63
3’? ;IG)E' 156 2.02 2.02 0.48 0.25 0.06 5.70 0.31 3.24 0.11 0.08 0.63
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Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

BT RERFREAESR (BEE)

e nn s | EERET | Ran | mEAE | useen | somes | PRZRE 5&?5 BEREH | ol | ShE | e
SRITHT JRITHET SRITHT JRITHET SRITHT JRITHET JRITHT JRITHET SRITHT JRITHET SRITHET

BEE—REEN,D el i} Pl dic] el i) Pl dic] B | i il i iz i eI dic] P dic] P i P ]

75 1 B U B #914km #925km #I9km #311km #I9km #310km #928km #920km #I9km #39km #316km
SFE | 15w 204 205 048 025 0.06 5.75 031 3.24 0.11 009 0.64
SARE L 1sm 207 202 049 025 006 5.80 031 327 0.11 009 065
ARE | tsms 210 206 050 0.25 0.06 5,82 032 3.46 0.11 0.09 0.64
A0E | 1sms 208 205 049 025 0.06 5.82 032 3.34 0.11 0.09 0.64
3’? i‘)E' 1585 2.12 2.09 0.50 0.26 0.06 5.88 0.32 3.47 0.12 0.09 0.63
BH2E | 1sm 212 208 050 026 0.06 5.90 032 342 0.12 009 0.64
RZE | 15 212 208 050 025 0.06 587 032 342 0.12 009 0.64
AME 15w 212 208 049 025 0.06 5.8 032 3.41 0.12 0.09 0.65
B 1sm 213 209 050 025 0.06 5.89 032 3.46 0.11 0.09 0.64
BAZOE | 1sm 215 2.12 050 0.26 0.06 591 033 353 0.12 0.09 0.65
SAZTE | 1sm 216 213 051 0.26 0.06 5.94 034 347 0.12 009 065
A28 | 1sm 212 210 049 025 0.06 5.90 033 341 0.12 009 0.64
A2 15w 1,68 1,52 043 023 0.06 5.41 024 247 0.11 008 059
3AE | 15w 1.96 1.85 048 024 006 5.69 027 3.22 0.11 008 063
FANE | 1sms 202 201 049 025 0.06 5.74 031 3.36 0.11 0.09 063

X LUTOREMRETLA—FATLICKYBELTEY., AEMEEM ELINTYT,

R AE CRIIED) . #iEE/NFAR CRIIET)
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B RERSREESR (8

EfE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

aie p | prsey | EEET | WEAEE ROIIWE | soe | 2% | xusew | vesFi Lr,%g; i, | mEEs | FBE
SRITHT JRITHET SRITHT BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEFE—EEMIMOD [izp|vic] LILE it izl dvic] [izp|vic] izl dic] [izp|vic] izl ] [Pl vic] izl o] [izp|vic]
756 R U BREE #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
R e 091 0.10 007 008 0.14 0.10 023 0.11 0.16 0.11 -
A2E | tses 0.90 0.10 008 009 0.14 0.10 023 0.11 0.16 0.11 -
ASE | 1sm 090 0.10 007 008 0.14 0.10 023 0.11 0.15 0.11 -
AR 1o 088 0.10 008 009 0.14 0.10 023 0.11 0.15 0.11 -
AR 1sm 088 0.10 007 008 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 -
NS IR 091 0.10 007 008 0.14 0.10 022 0.11 0.15 0.11 -
AR 1em 090 0.10 007 008 0.14 0.10 023 0.11 0.15 0.11 -
ASH | 1sm 087 0.10 007 009 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 -
R e 089 0.10 007 008 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 -
SFOE | 1ses 087 0.10 007 009 0.14 0.10 022 0.11 0.15 0.11 -
SALE ] 1ses 090 0.10 007 008 0.14 0.10 023 0.11 0.15 0.11 -
PR 1sm 092 0.10 007 008 0.14 0.10 022 0.11 0.15 0.11 009
SARE | 1sm 091 0.10 007 009 0.14 0.10 023 0.11 0.16 0.11 0.09
AR 1sm 086 0.10 008 009 0.14 0.10 022 0.11 0.15 0.11 0.09
DB 1ses 0.90 0.10 007 008 0.13 0.10 022 0.11 0.15 0.11 0.09
AL | 1sms 089 0.10 007 009 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.09
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

aie p | prsey | EEET | WEAEE ROIIWE | soe | 2% | xusew | vesFi Lr,%g; i, | mEEs | FBE
JRITHT JRITHT JRITHT BEM BEM BEEM BEM BEEM BEM BEEM BEM
REE—REM,D izl | ] dLdb® it s o] izl | o] i | o] izl | o] P | o] iz | o] i | o] izl | o]
77 R U BE #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
3%@5 158 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.16 0.11 0.09
3’5(‘ 7}35 1505 0.91 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.15 0.11 0.09
3’?7"(9)5 1585 0.93 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 0.09
3%'0)5 1508 0.93 0.10 0.07 0.10 0.14 0.11 0.23 0.12 0.16 0.12 0.10
3’? i‘)E' 1588 0.93 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
:”E(Jéz)E' 1585 0.94 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
3? éf)E' 1585 0.94 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 0.09
3’?565 1585 0.93 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 -
3’? 7?35 1585 0.95 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 -
3’?%5 1585 0.94 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 -
3’? g)E' 150 0.96 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 -
3’?%'3 1585 0.96 0.10 0.07 - 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 -
3%%9)'3 1 585 0.66 0.09 0.07 - 0.11 0.08 0.20 0.09 0.13 0.10 -
3’5(‘ %‘;H 1505 0.77 0.09 0.07 0.07 0.12 0.09 0.20 0.09 0.15 0.10 -
3’?;‘)5 1585 0.88 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.22 0.10 0.15 0.11 -
X TEELERM(BEEN) TM2F3A12B~ HBETESIRLELTHEYFELEA, BBHLELEOTT—2Z22KRVV-LET,
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BN IREMRSTEERIELER (T EME) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

som | TE2EW | SN0 | memrs [nsaei—| Buman | asacr, | MEDA | WRNE | s

AEAB | BT & = EpEis o A— A = = =
BEM EBEM Frih Ay Frith T EREEAT EREEHT BREEFT EREEHT BREEFT EREEHT

REFE—EE,I,D izl o] izl ] b o] b i b oric] b i} b ovic] L& b ovic] b i

F 1A & U Ea #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
3}351] )E' 1584 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
3}35]2)5 1588 0.08 0.13 0.07 0.07 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
363)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
3}3}3)5 1508 0.08 0.13 0.06 0.07 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
3’?72)5 1565 0.08 0.12 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
3}2)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.12 0.14
3}(51i7)5 1584 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
3}(5158)5 1588 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.17 0.21 0.24 0.12 0.14
3}35]9)5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.26 0.18 0.21 0.25 0.13 0.14
3’?;85 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.18 0.21 0.25 0.13 0.14
3)5(]7}2)5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.26 0.18 - 0.25 0.13 0.15
3}5(]7}(2)5 1584 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.14
3}5(%335 1588 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.13 0.14
3’?;5 1588 0.08 0.13 0.06 0.07 0.27 0.18 0.21 0.24 0.12 0.14
3’?é5)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.26 0.18 0.21 0.25 0.13 0.14
3}5(' ;BE' 1508 0.08 0.12 0.06 0.06 0.26 0.18 0.21 0.25 0.12 0.14
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BN IREMRSTEERIELER (T EME) Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

I é%jﬁ% =2 am %Eé F AT (5 :si:i—%— EREL :u%:ji« e ) FREE | JHE

BEM EBEM Frih Ay Frith T EREEAT EREEHT BREEFT EREEHT BREEFT EREEHT
REFE—EE,I,D izl o] izl ] b o] b i b oric] b i} b ovic] L& b ovic] b i

71 R U BB #28km #922km £951km #952km £37km #940km #35km #937km #40km #943km
3}5(] JJ)E' 1508 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.12 0.14
3}5(]7}35 1508 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
3}5(]71'(9)5 150 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.22 0.26 0.13 0.15
3}5(] éO)E' 1508 0.09 0.14 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
3}5(] j2:1)E' 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.22 0.26 0.13 0.15
3%'2)5 1508 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.18 0.22 0.26 0.13 0.15
3}5(] Ef;E' 1508 0.08 0.13 0.06 0.06 - 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
3}5(] i“)E' 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
3)5(]7?35 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
3)5(1%5 150 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
3’? g)El 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
3}5(] i%E' 1508 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.22 0.26 0.13 0.15
3’?@35 1508 0.07 0.11 0.06 0.06 0.23 0.14 0.17 0.19 0.10 0.12
3}5(] EBE' 1508 0.07 0.12 0.06 0.06 0.24 0.15 0.19 0.21 0.12 0.13
3’?i1)5 150 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.21 0.25 0.13 0.14
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B RERATRERIERR (BEB) - WHF3A1E~3A31H
BT ¢ Gy/h= u Sv/h(31909° L4 /B =490 —~ Wb /B%RE)

e | smeas | ERER | PR | R . _RE
A EE | pey | BETOR | MIRESRR )| SHH RO | i | BEIPE | KREEE | BBOR | EALRE 9327/
=Ff 4
EREE AT EREE AT EREE AT EREE AT ERER AT EREE AT EREE AT EREE AT EREE AT EREE AT
REFE—RENMD b i p i b i p ] p i p ] b i p ] p o] b o]
FA R U R R #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
3}3;] SEERE:: 0.23 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
3}35)5 1584 0.24 0.20 0.20 0.09 0.22 0.17 0.12 0.22 0.12 -
368)5 1584 0.24 0.20 0.19 0.09 0.23 0.17 0.11 0.22 0.12 -
3}3}3)5 1584 0.25 0.20 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.22 0.13 -
3’?72)5' 1588 0.25 0.20 0.20 0.09 0.22 0.17 0.12 0.22 0.13 -
3}2)5 1588 0.25 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.22 0.12 -
3}(17)5 1584 0.25 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
3}(5158)5 1584 0.25 0.20 0.19 0.09 0.22 0.16 0.11 0.21 0.12 -
3’35]9)5 1584 0.23 0.20 0.19 0.09 0.22 0.16 0.11 0.22 0.12 -
3’?;85 1584 0.24 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.12 0.21 0.12 -
3’5(’ 7}<‘)E' 158% 0.24 0.20 0.20 0.09 0.22 0.17 0.11 0.22 0.12 -
3}5('7}(2)5 1588 0.23 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.11 0.22 0.13 -
3}5(%3)5 1584 0.25 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
3’5&4)5 1565 0.24 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.12 0.21 0.12 -
3’5(';;'3 1565 0.23 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.22 0.12 -
SHIB | 156 0.24 020 0.19 0.09 022 0.16 0.11 022 0.12 -
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B RERATRERIERR (BEB) - WHF3A1E~3A31H
BT ¢ Gy/h= u Sv/h(31909° L4 /B =490 —~ Wb /B%RE)

| ARER | i B
) ) EREEFI RIS | BIRERFR ZEHI o5 BREE/NER | BRIMFR | KEAKREE | EF/NER | AAQAREE |332=74—
BEA B | BT 2F =P 5=
P i =Ff o3
BREEHY EREEH BREEHY EREEHS BREEHY EREEHS EREEAS BREEHS EREEAS BREEHS
BEE—REN D P i P ] P i P ] Pl dic] Pl dic] Pl dic] Pl dic] Pl dic] el i}
7510 B U BE B #338km #943km #336km #939km #938km #942km #340km #I39km #345km #932km
3’?%5 1585 0.24 0.20 0.19 0.09 022 0.17 0.12 0.22 0.12 -
3%}35 1585 023 0.20 0.20 0.09 023 0.17 0.12 0.22 0.12 -
3}5(]%9)5 158 0.23 0.21 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 . 0.13 -
3}5(] D8 | s 023 0.20 020 0.09 023 0.17 0.12 022 0.13 -
3}5(1 j:‘)E' 1584 - 0.21 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.23 0.13 -
3%'2)5 1584 - 0.21 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.13 -
3}5(] S| 1se 022 021 0.20 0.09 023 0.17 0.12 023 0.13 -
3’? AN IRE 024 021 0.20 0.10 023 0.17 0.12 0.22 0.13 -
3}5(17?(5)5 1585 0.24 0.20 0.20 0.09 023 0.17 0.12 023 0.13 -
SHZOB | 156 022 021 020 0.10 024 0.17 0.12 023 0.13 -
SRZTE | 156 022 021 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 023 0.13 -
3}5(] 25 1w 0.22 0.21 0.20 0.09 023 0.18 0.12 0.23 0.13 -
3’?;")5 1585 0.17 0.16 0.15 0.08 0.17 0.14 0.11 0.18 0.11 -
3}5(]%(;5 1585 0.19 0.18 0.17 0.09 0.19 0.15 0.11 0.20 0.11 -
3’5(] aon | 1ses 022 0.20 0.19 0.09 022 0.16 0.12 - 0.12 -

X REJIZIazZTas—t 42— @REH) SARFINA26B~ ETZFYUJIRIMEEOED. AET—2M/RALTEYET,
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

e | mesy | AR | MEARE | BREARE | RHRME Rogom| AR mERo) 3R 2ET ) mEH
EREE AT EREE AT EREE AT EREE AT ERER AT EREE AT EREE AT EREE AT EREE AT EREE AT
REFE—RENMD izl | o] p i b i p ] p i p ] izl | i) il | i} iz | o] b o]
FA R U R R #937km #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #942km #939km
3}(515)5 1585 0.19 0.32 0.31 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 0.14
3}35)5 1584 0.18 0.31 0.30 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 0.14
3}(5%3 150 0.18 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
3}31‘!)5 1565 0.19 0.32 0.30 0.18 0.27 0.29 0.13 - - 0.14
3}(5172)5 158% 0.18 0.32 0.30 0.18 0.27 0.28 0.13 - - 0.14
3}2)5 1565 0.18 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.13
3}(17)5 158% 0.18 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
3)(5158)5 158 0.18 0.31 0.30 0.17 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
3’35]9)5 158 0.18 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
3)5(%5 1584 0.18 0.31 0.30 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
3?712)5 1585 0.18 0.32 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
3}5(]71'(2)5 1584 0.18 0.32 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
3}5(%3)5 1585 0.19 - 0.32 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 0.14
3}5(]:}:4)5 1568 0.18 0.31 0.29 0.17 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
3’?é|5)5 150 0.18 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
3)5(];]6)5 158% 0.18 0.31 0.30 0.17 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
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BT RERFREAESR (BEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

e n g | ey | EEARE | MEARE | mToRs | swem | FRZEP UOR | QHT | 228 | HEW | R

EREE AT EREE AT EREE AT EREE AT ERER AT EREE AT EREE AT EREE AT EREE AT EREE AT
REFE—RENMD izl | o] p i b i p ] p i p ] izl | i) il | i} iz | o] b o]
FA R U R R #937km #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #942km #939km
3}5(]%5 1565 0.18 0.31 0.31 0.17 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
3’?7}35 1565 0.18 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
3}5(]785 150 0.19 0.32 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
3}5(%0)5 158 0.19 0.31 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
3}5(]j2:1)E' 1508 0.19 0.32 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
3}5(%2)5 1508 0.19 0.32 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
3}?}%3)5 1565 0.19 0.32 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
3?565 1508 0.19 0.32 0.32 0.18 0.28 0.29 0.13 - - 0.15
3)5(]7?35 150 0.19 0.32 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
3)5(]%6)5 150 0.19 0.32 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
3’?%5 1508 0.19 0.32 0.33 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
3}5&%5 1565 0.19 0.32 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
3’?@85 1565 0.14 0.27 0.24 0.14 0.20 0.22 0.09 - - 0.12
3}5(] EBE' 1568 0.15 0.29 0.27 0.16 0.25 0.25 0.11 - - 0.12
3)5(]i1)E' 150 0.18 0.31 0.30 0.17 0.27 0.28 0.12 - - 0.14

X RKARE=F ERER) SATFI0A1TH~ HHFSEDF-ORALTHET,
X BEEXRESERFER) SHUTEITA2H~ BESEOFOHRALTVET,
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WhHEth7s REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

\ 5 T . \ . e
SOERZX| pasx | EE | EamuEs | obEm | BasEm | WOSF | ARA | KTEE | LbEm | LbEm
BIEBA | BIERL e L e NEREE FvoJ | BEXMM e B AEL7E R 2 | REEUS—| EBBXE | DERARE
LWhEth LbhEh LWhETh LWhETh LWhETh LhETh WhETh LWhETh WhETh LWhETh WhET
?E%'ﬁﬁfﬁ?b‘%@ FAREI P8 Fisyeaic] is)Eaii] [Earic) M [Earic] [EaLis] [Earic) [EaLic] [Ea)i] [Ealaki]
HrE kU IEE] #957km #331km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
3’(1" )E' 1585 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3A2H

5 158% 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05

3H3H

) 158 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04

384H

i 156% 0.05 0.08 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05

3A5H

s 156% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04

3A6H

o 156% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04

3A7H

Ty 1585 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04

3A8H 158%
) 5 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3898 158%

B 5 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3’? BE' 1565 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3A11H

0 156% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3’?71'(2)5 1585 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3’5(%335 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.04 0.04
3’?;‘)5 158 0.06 0.07 0.07 0.09 0.06 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
3’?;’)5 158 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3’? ;]6)5 156% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04




WhHEth7s REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

\ > R N \ s -
SOERZX| pasx | EE | EamuEs | obEm | BasEm | WOSF | ARA | KTEE | LbEm | LbEm
BEAR | BEEL| T R_L =Fr NREE FroJ | BEXAER S | @ AEER R | HEEVE—| BBRXF | IRORE
WhET | LhER | LhEm | WbhER | WhEm | LbER | WbEm | LhER | LhEh | LbhER | LhEm
BRE-_RENLO | MEE | BEE | GA6 T A T s T T T A
71 R U B #957km #131km #934km #132km #948km #959km #958km #163km #953km #52km £63km
3ﬁ(,1k7)E| 150 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3?711(8)5 150 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3?71'(9)5 150 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3?%%5 150 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3?5:1)5 150 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
3?&65 158 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3?;%5 1585 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3J?i4)El 150F 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3?7?(5)5 150 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3?7?(6)5 150 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
3?%15 158 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3ﬁ(§:8)El 1505 0.05 0.08 0.08 0.10 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
3ﬁ(é9)E| 1585 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05
3?%(;5 150 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3?11)5 150 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04




WhHEth7s REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

\ - NHET N E T
KELAE Lk FHF EE N RS LWhETh ¥ A L‘#’)%T'_ﬁ ﬂiﬂilﬂ A Hhig LWhEh | BTty L\Jb%ﬁ'_l_
s=AE | e AREE | we#kis | ERL | ommEm | AUTB | FARE | BEARE (5K k| REER
i ER ASNHUVEE
WhETh LWhETh WhETh LWhETh WhETh LWhETh WhETh LWhETh WhETh WhETh LhEh
BEFE—RELNLD [Eafii] [Eaii] [Eafic] FAEI P [E2)Eagi] FAEI P [E2)Eagi] FAREI P8 [E2)Eagi] [53] 3]
AHrERUIEE #941km #938km #941km #963km $942km #942km #935km #960km #939km #931km #327km
3?51 )E 156 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3A28 | o
o 5 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
3H3H
0 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3’3]3)5 156% 0.05 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3858
) 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3A6H
o) 156 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3A7H
T 156 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3H8H |58
) 5B 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
3H9H
) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3’? J1LO) B | o 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.09
3A11E
0 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3}5&2} B o 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3}5(] g) B o 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3}5(“;) B | o 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
3’?&8 B | o 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08
3’? ;BE' 156% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09




WhHEth7s REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H
B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

) =T LoEH LMo E i
KB WLAE I $: A R LoEH AT LWhEth wELL A Hh i LWhEh | BIRKiitr | LWbhEM
S AREE | & wEiks | AL | mmzm | AUT8 | BALE | SHARE [S—A2R k| REKSH
&% ASNHUVEE
WhET LWhEm WhET LWhE LWhET LWhEM LWhET LWhEm LWhET LWhE™ LhEh
BEFE—RELNLD 3] 3] 3] FAFE P A FAFE P A FAFE P A 3] [£3]
R U BERE #941km #938km #941km #963km $942km #942km $935km #960km #939km #931km #927km
3}5(] 17) Bl qps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3}5(] ;KS)E' 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.09
3}5(‘71'(9) ST 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
0B | 156 005 005 0.06 005 0.05 005 007 007 0.06 0.06 009
3}5(] E)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3}5(%2) B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3}5(] éﬁ)E‘ 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3}5(1 i“) S TS 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3’? ff' 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
SHZOB | 156 005 0.05 0.06 005 0.05 005 007 007 0.06 0.05 0.09
3}5(] g)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3}5(] f)E' 150 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
3}5(%9) Bl qps 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
3}5(1 %0)5 150 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.08
3’5(‘ 93@) Bl qsps 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.09




WhHEth7s REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

LpES | TSR | WhEm | LbEm | LbEm | LbEm | 7o7IYy | bk | 2REE | wpEm “%*éﬁ

AEAR | AIES | DRI =P SMXP | EEXM | MIXE | MEX | AKLE | BRARE | U0 JIRTSZF Z:I';:i’\

WhET WhHETh WhET WhHET WhET WhHET WhET WhHETh WhET WhHET WhET

BEE—REILOD ] e P4 il i) e 7Y 5] ] e 7Y ¥ e 7Y ¥ e 7Y I e 7Y I e P4 G I e 7Y

751 B U BE #361km #I39km #343km #335km #335km #I53km #354km #350km #349km #334km #355km
R e 0.04 007 005 0.05 : 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’3512)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.05 0.08 0.06 0.05
ASE | 1sm 0.04 007 005 0.05 - 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’(517 }j)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.05 0.07 0.06 0.05
AR 1sm 004 007 005 0.05 : 003 0.04 004 007 0.06 0.04
NS IR 004 007 005 005 : 003 004 004 007 0.06 0.04
AR 1em 004 007 005 0.05 : 004 0.04 004 007 0.06 0.04
3558)5 1585 0.04 0.06 005 0.05 - 003 0.04 0.04 007 0.05 0.04
R e 0.04 007 005 0.04 - 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
SFOE | 1ses 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’?7}3) B 1ses 0.04 007 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3%"(2) SN IRT 0.04 007 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’? SF | 1sm 0.04 007 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’5(]:}:4) B 1o 0.05 0.07 0.05 0.05 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.06 0.05
DB 1ses 0.04 007 005 0.04 - 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’? | 1se 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04




WhHEth7s REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

LpES | TSR | WhEm | LbEm | LbEm | LbEm | 7o7IYy | bk | 2REE | wpEm “%*éﬁ
AERB | ey | ARXM = SMXP | EEXM | MIXE | MEX | AKLE | BRARE | U0 JIBIT 3P z:l';:i'\
WhET WhHETh WhET WhHET WhET WhHET WhET WhHETh WhET WhHET WhET
BEE—REILOD ] e P4 il i) e 7Y 5] ] e 7Y ¥ e 7Y ¥ e 7Y I e 7Y I e P4 G I e 7Y
751 B U BE #361km #I39km #343km #335km #335km #I53km #354km #350km #349km #334km #355km
3’?17) SN ITT 0.04 007 005 0.05 : 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’5(]7}3 SN ITT 0.04 007 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
ARE | tsms 0.04 007 0.06 0.05 - 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’? 28| e 0.04 007 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’? i‘)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
:”E(Jéz) B 1ses 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’? AN ERE 0.04 007 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’? AN IRE 0.04 007 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
B 1sm 0.04 007 005 0.05 - 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’5(] %E' 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
3’? 28| e 0.04 007 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3? 25| 1o 0.04 0.08 0.07 0.05 - 0.04 0.04 0.05 0.08 0.07 0.05
3%%9) SN ITS 0.04 0.06 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
3 B | 1se 0.04 0.06 005 0.05 - 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
FANE | 1sms 0.04 0.06 005 0.04 - 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
WhEm/MIZE (LWhEh) SHMTFI0R13E~ ERISOEEBICIYRABRPLL>TEYET,



WhHEth7s REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

WhETh gh
WhETHERHE LWhETh
hRE LWhETh LWhEh |LWVbhEHEF = HH%A ~= | AIEZBEH P g oz
AEAB | ez YEX B AXFr R FiT INAY Fﬁigg_tx E=33il IR E=33 FHH R bgftt U
53—
WhETh LWhETh WhETh LWhETh LWhETh LWhETh LbhEh LWhETh LbhEh LWhETh LhEh
*E%%fﬁﬁ?ﬁ‘%d) M [Earic) M [EalEaL 3] i)l [Earic] [EaLil] [Earic] e [Earic]
AHrERUIEE #946km #959km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
3?51 )E 156 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3A28 | o
o 5 0.06 0.05 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07
3H3H
0 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3848
oK 156% 0.06 0.05 0.04 0.06 0.08 0.09 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
3858
) 156 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3A6H
o) 156 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3A7H
T 156 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
3H8H |58
) 5B 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
3H9H
) 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
3%(0)5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
3A11H
0 156 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
3}?%2)5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 0.07
3}5(%3)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3}5&4)5 158 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
3’?;5 158 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 0.07
3’? ;BE' 156% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07




WhHEth7s REMSTREAIEER (FEE)

Sf24E3818~3831H

B u Gy/h= 4 Sv/h(X1909° L1 /B8 =490 —A~" Vb /B

LWhET \ Ba \
wens | mews| Sobx | BXER | hEan [T mav e DR | neman | FEEEP | puman | Se- | misan

al

WhET LWhEm WhET WhET LWhET LWhE™ LWhEh LWhE™ LhEh LWhET LhEh
REE—REEMID [ealEaFi] 2] 22l AT 7] ickeaic] 2] [Eic] 2] [FalEari] 2]
71 R U B #46km #950km #45km #45km #947km #28km #130km #55km #96Tkm #55km #132km
3}5(]&7)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3}5(]7}35 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3}?71'(935 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3}?%’)5 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3}5(] j2:1)E' 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3}5(%2) B ysps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3}5(] éﬁ) Bl qps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3}5&4)5 158 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3}5(]7% ST 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3’?%6) Bl qspg 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
3)5(] g) Bl qps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
3}5(] f)E' 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.10 0.08 0.05 0.06 0.06 0.07
3}5(];9)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.07 0.06 0.04 0.04 0.06 0.07
3}5(1 %0) Bl qps 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
3’?i1)5 150 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07




Wbt RIEMATRERIERER (FEE) - WHF3A1E~3A31H
BfI: 4 Gy/h= uSv/h(1909° L1/85fE =498y —A~" L b/BFRE)

g s ENMIRE | LWbEHIY | WHhEDE LWhETh . e .
—_ e gl: sals o = M= = A\ y g 7 |
, , BREESHE | AEPE | mapE LE—0R(G| frmt—t | HEoR | UPE | xmame | TZE | JIATEE ) ISETE
AIE A B | BIERZR WELAH S£Af JUE—DH) | Fvo T8 £ H— 1% =Fh 43 JIREITHE A
WhETh LWhETh WhETh LWhETh LWhETh WhETh LWhETh LWhETh LbhEh LWhETh LhEh
*E%%flﬁﬁ?ﬁ‘%d) [EaLic] [Earic) [Earic] [EalEaL FisEaii] [E2)Eagi] FAREI P [E2)Eagi] [£3] i)l [Earic]
AHrERUIEE #925km #949km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
3?51 )E 156 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3A28 | o
o 5 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3)?£)E' 1565 0.10 0.04 - 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3848
oK 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07
3858
) 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
3A6H
o) 156 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3A7H
T 156 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3H8H |58
) 5B 0.10 0.03 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3)35?)5 1565 0.10 0.03 - 0.05 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3%(0)5 156% 0.10 0.04 - 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3}?7}2)5 1585 0.10 0.04 - 0.05 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3}?%2)5 1565 0.10 0.04 - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3}5(%3)5 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3}5(“;)5 158 0.11 0.04 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07
3}?535 158 0.10 0.03 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3’? ;BE' 156% 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06




Wbt RIEMATRERIERER (FEE) - WHF3A1E~3A31H
BfI: 4 Gy/h= uSv/h(1909° L1/85fE =498y —A~" L b/BFRE)

wers | | BT |GaRDs L'Elllé%?% %t_?%;? %;’Z%f‘j %%%iz wim | Amome | g2 | EEEE e

LWhEm WhEm LWhEm WhEm WhEm LWhEm WhEm WhET WhEm WhEm WhEm
BEE—REEN,D [EaLic] EaLii] [EaLis] A ifeaic) Ealeakid Eleakid ek ] ifeaic) E3Li]

7716 B U EE At #925km #349km #I30km #353km #I30km $#928km #343km #935km #934km #333km #933km
3}5(]&7)5 1585 0.10 0.04 - 005 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
3%}3 Bl 1spg 0.10 0.04 - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3’5(‘7"(935 158% 0.10 0.04 - 005 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
3}? D8 | s 0.10 0.04 007 005 0.10 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
3}5(] ZVE ] se 0.10 0.04 007 005 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
3}5(%2)5 1585 0.11 0.04 007 005 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
3}5(] éﬁ)E 1565 0.10 0.04 - 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3}5(1 AN IRE 0.11 0.04 - 0.05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
SFRB | 156 0.11 0.04 007 0.05 0.09 0.09 007 005 0.07 005 0.06
3’? 208 | 1ses 0.11 0.04 E 0.05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
3’? 28| s 0.11 0.04 - 0.05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
3}5(] 25| 1o 0.12 0.04 008 0.06 0.10 0.08 008 0.06 0.08 0.06 0.08
3}5(];9)5 1585 008 0.04 0.06 0.04 0.08 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
3}5(] 7| 1se 0.08 0.03 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
3}5(] E)E 1585 0.10 0.03 - 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
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